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Példamutató siker 
a Rétsági Gyöngyöcskék el´́oadásában

A Rétsági Általános Iskola 1. a. osztályos
diákjaival nem csak álmodott egy nagyot az
osztályf´́onökük ez év elején, hanem meg is
valósították együtt azt az utazást, amely él-
ményekben és sikerekben tette gazdagabbá
mindnyájuk életét.

2024 elején Fontányi Andrea az osztály sze-
retett tanárn´́oje létrehozta a közösségük színját-
szó csoportját. 

A gyermekek lelkesedését, tehetségét és kitar-
tó munkáját látva benevezte a csapatot a XXXIII.
Weöres Sándor Országos Gyermekszínjátszó Ta-
lálkozóra. A Magyar Drámapedagógiai Társaság
minden évben megrendezi a több fordulós meg-
mérettetést a magyarországi és a határainkon túl-
ról érkez´́o gyermekcsoportok részére. 

Szorgos munkába kezdtek a Rétsági Gyön-
gyöcskék. Kormos István „A kevély kiskakas”
cím´́u verses meséjét dolgozta át és állította szín-

padra Andi néni. Egyszer´́u megoldásokkal, ám
nagyon színes fantáziával és figyelmet igényl´́o
ritmikus játékkal, mozgással építette fel az el´́o-
adást. Kezei között napról napra az ifjú színész-
gárda egyre tudatosulóbb hozzáállással, s egyre
nagyobb örömmel teli energiával gyakorolva nem
csak közösségi élménnyé, hanem katartikus él´́o-
képpé alakította a lelkesedésb´́ol született álmot. 

Els´́o körben vármegyei találkozókon kerültek
el´́oadásra az idei évre készült színpadi alkotások. A
Rétsági Gyöngyöcskék április 27-én Balassagyar-
maton a Mikszáth Kálmán M´́uvel´́odési Központ-
ban tartották meg ´́osbemutatójukat. Rajtuk kívül
további 8 csapat mutatta meg tehetségét a világot
jelent´́o deszkákon a kiváló szakmai zs´́urinek azon
a csodálatos napon. A Gyöngyöcskék legels´́o szín-
padra lépése olyan sikeresnek bizonyult, hogy Nóg-
rád Vármegyében egyedüli társulatként kaptak
arany min´́osítést.            (folytatás a 8. oldalon)
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Városházi tudósítások

Rétság Város Önkormányzat Képvise-
l´́o-testülete június 5-én tartotta meg kö-
vetkez´́o nyilvános ülését. A testületi
ülést megel´́ozte a Pénzügyi és Városfej-
lesztési Bizottság ülése. A Képvisel´́o-tes-
tületi ülés felvétele a Rétsági Televízió
youtube csatornáján megnézhet´́o.

A Képvisel´́o-testületi ülésen Mez´́ofi
Zoltán polgármester köszöntötte a hat je-
lenlév´́o képvisel´́ot, és felkérte dr.
Szájbely Ern´́o és Bakó Mónika
képvisel´́oket a jegyz´́okönyv hitele-
sítésére. A napirendi pontok ismer-
tetése után az ülés megkezd´́odött.

1. Zárt ülés keretében került
sor az Önkormányzat Szerve-
zeti és M´́uködési Szabályzatá-
nak módosítására
2. A Társadalmi Kapcsolatok Bizottsá-
gának szabályzat módosításáról Varga
Dávid Géza adott tájékoztatást, még-
pedig arról, hogy az éves elfogadott
költségvetésb´́ol rétsági civil szervezet,
egyesület, a helyi óvoda, a Városi M´́u-
vel´́odési Központ és Könyvtár szak-
mai csoportjai, valamint a Képvisel´́o-
testület által már el´́ozményben támo-
gatott, rétsági gyerekek sportolását
biztosító egyesület részesíthet´́o. A tá-
mogatás összege és mértéke 200.000,
- forint lehet, A Szabályzatban lév´́o
módosításokat a Képvisel´́o-testület
egyhangúlag elfogadta.
3. A 491 hrsz-ú ingatlannál a telekala-
kításra szóló megállapodást és a tár-
sasházi alapító okirat módosítását a
Képvisel´́o-testület jóváhagyta.
4. A „Polgármesteri Hivatal épületé-
nek felújítása” elnevezés´́u közbeszer-
zési felhívásra érkezett ajánlatokat a
Képvisel´́o-testület nem fogadta el, így
az eljárást eredménytelennek min´́osí-
tette. Felkérték a Márkus Mérnöki
Kft-t, hogy változatlan tartalommal és
feltételek mellett ismételten indítsa
meg a közbeszerzési eljárást.
5. A 418 hrsz-ú ingatlant, amelyet Rét-
ság Város Önkormányzat Képvisel´́o-
testülete, ami a Rétság, Rákóczi út 26.
szám alatt lév´́o Városi M´́uvel´́odési
Központ és Könyvtár, a Képvisel´́o-tes-
tület továbbra is közm´́uvel´́odési és
nyilvános könyvtári feladatok m´́uköd-
tetésére kívánja felhasználni. Rétság
Város Önkormányzat Képvisel´́o-testü-
lete a Magyar Nemzeti Vagyonkezel´́o
Zrt-nél kezdeményezte a terület 1/2-ed
tulajdoni hányadának ingyenes önkor-
mányzati tulajdonba adását.
6. a Rákóczi út 34.  szám alatti épület-

nél a 2023-ban megállapított bérleti
díjakat 2024-ben nem kívánja módosí-
tani. A földszinti helyiségek pontos
felmérését rendelte el a képvisel´́o-tes-
tület a közüzemi díjak arányos megté-
rítése érdekében. Ezután a bérleti. il-
letve a használati szerz´́odéseket mó-
dosítani kell.
7. A helyi Építési Szabályzatot felül

kell vizsgálni, ezért a Képvise-
l´́o-testület felkéri a lakosságot,
a helyi vállalkozókat, hogy igé-
nyeikkel, javaslataikkal segít-
sék az új Helyi Építési Szabály-
zat megalkotását. Az err´́ol szóló
Hirdetmény megjelenik az ön-
kormányzat hivatalos honlap-

ján, a Hangadóban, és a lakossági hir-
det´́otáblákon.
8. A Rétság Mikszáth út 15-17. számú
ingatlanok el´́otti útpadka kijavítását
kérték az ingatlan tulajdonosok. A
képvisel´́o-testület elfogadta a Green
Goes Kft. árajánlatát, mely összeget a
2024.  évi  költségvetés általános tar-
talék terhére biztosítja. A munkák el-
végzésére szerz´́odéstervezetet kell
kérni.
9. A Rétsági Polgármesteri Hivatal fel-
vonó javítására kért árajánlatot a kép-
visel´́o-testület, és a TK Elevator Eas-
tern Europe Gmbh Magyarországi Fi-
óktelepének árajánlatát fogadta el.
10. A Rétság Általános Iskola csopor-
tos fogyasztásmér´́ohely kiépítési mun-
káit az általános iskola meglév´́o fo-
gyasztásmér´́ohelye és további mér´́o-
hely kialakítását kell megoldani az
épül´́o étkezde részére. A képvisel´́o-
testület Pásztor Zoltán vállalkozó által
benyújtott árajánlatát elfogadta.
11. A Városi M´́uvel´́odési Központ és
Könyvtár informatikai fejlesztés kéré-
sével fordult a képvisel´́o-testület felé,
mégpedig a „KÖZÖS alkalmazás” ne-
v´́u szoftverhasználatának bevezetését
kérte. A képvisel´́o-testület ezzel egyet-
értett, és felhatalmazta Jakus Szilvia
intézményvezet´́ot a számítógép be-
szerzésére.
12. A Városi M´́uvel´́odési Központ és
Könyvtár intézményvezet´́o-helyettesi
bérpótlékot a 2024. évi költségvetés
tartaléka terhére a képvisel´́o-testület
megszavazta, valamint az intézmény-
ben lév´́o er´́osáramú berendezések biz-
tonsági  felülvizsgálatát,  a  Vis  Ma-
jor Munkacsoport által jóváhagyott
szerz´́odést az intézmény vezet´́oje alá-
írhatja.

13. A Rétsági Minimanó Bölcs´́ode régi
Szervezeti M´́uködési Szabályzatát a
képvisel´́o-testület hatályon kívül he-
lyezte. ,A Napközi Otthonos Óvoda ri-
asztó rendszerének átépítésér´́ol szóló
vállalkozói szerz´́odést az új szabályza-
tot viszont elfogadta.
14. A Napközi Otthonos Óvoda és ri-
asztó rendszerének átépítésér´́ol szóló
vállalkozói szerz´́odést a képvisel´́o-tes-
tület átdolgozásra visszaadta, az átdol-
gozott szerz´́odés elfogadására a képvi-
sel´́o-testület felhatalmazza a Vis Ma-
jor Munkacsoportot.
15. A Napközi Otthonos Óvoda wifi
hálózatának kiépítéséhez a képvisel´́o-
testület hozzájárul, és Rózsa Attila er-
r´́ol szóló árajánlatát elfogadja.
16. A képvisel´́o-testület úgy döntött,
hogy támogatja az agyhártyagyulla-
dást okozó meningococcus B baktéri-
um ellen védelmet nyújtó véd´́ooltás
beadatását 2 éves kor alatti gyermek-
eknek, amennyiben legalább az egyik
szül´́o rendelkezik minimum 1 éves rét-
sági állandó lakcímmel (lakcímkártyát
a gyermekorvosnak be kell mutatni).
Az oltóanyagot a rétsági házi gyer-
mekorvosi körzetben kell felhasználni.
Az oltóanyag átvételér´́ol és felhaszná-
lásáról Dr. Csortán Magdolna Anna
házi gyermekorvostól igazolást kell
kérni.
17. A Képvisel´́o testület az alábbi ké-
relmeket támogatta:
Tálas István Jánosné mobilgarázs épí-
téséhez szükséges területbérlésére vo-
natkozó kérelmét 

Ügyfélfogadás

Polgármesteri Hivatal 
Cím: 2651 Rétság, Rákóczi út 20.
E-mail: hivatal@retsag.hu
Telefonszám: 35/550-100, 35/350-630
Munkaid´́o után automata fax: 35/350-712

Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadás:
Hétf´́o: 13:00-16:30 óráig
Szerda: 8:00-12:00 és 13:00-15:30 óráig
Péntek: 8:00-11:30 óráig

Fogadóórák
Mez´́ofi Zoltán János polgármester:

minden hónap második hétf´́oje 13:00-
16:30 óráig

Jávorka János  alpolgármester:
minden hónap utolsó szerdája 15:00-
17:00 óráig

 jegyz´́o:
minden hétf´́on 14:00-16:30 óráig
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Polgármesteri tájékoztató

Tisztelt Rétsági Polgárok!
Korábban a közösségi média oldalain

tettem közzé tájékoztatót. Tekintve, hogy
ezen közlemények nem jutnak el minden
helyben lakóhoz, a lényegesebb elemeket
megismétlem. Amiben id´́oközben módo-
sulások történtek, 2024. július 22-i állapot
szerint frissítettem, ezeket külön jelzem.

Helyi Építési Szabályzatunkat - közis-
mert nevén Rendezési Tervet - 2027. jú-
lius 1. napig felül kell vizsgálnunk. Igen
hosszadalmas folyamat el´́ott állunk.

A 2024. június havi ülésen kezdemé-
nyeztem rétsági lakosok vállalkozások
igényeinek felmérését a soron következ´́o
Helyi Építési Szabályzat módosításá-
nak el´́okészítése érdekében. Kérem, ja-
vaslataikat 2024. szeptember 30-ig te-
gyék meg a velemeny@retsag.hu e-mail
címre írt, vagy a Polgármesteri Hivatal
titkárságán személyesen leadott leve-
lükkel. A felhívás a www.retsag.hu hon-
lapon már nyilvánosságra lett hozva. La-
kossági vélemény lehet a teleknagyság
meghatározásra, a beépítettségi %-ra,
övezeti besorolásra stb. javaslat. Kérem a
javaslat indokolását ahhoz, hogy a kés´́ob-
biekben kiválasztott tervez´́o figyelembe
tudja venni a kérést. Miért fontos a rész-
letes indokolás? Nem elég azt írni, hogy
lakóingatlan vagy családi ház. Bármelyik
lehet 50 m2-es és több szintes többlakásos
lakóépület is. 

Frissítés:
Az eredeti tájékoztató megjelenése

óta lakossági/vállalkozói igény még
nem érkezett. Kérem, tegyék meg ész-
revételeiket. Igen hosszú folyamat el´́ott
állunk. A tervezés id´́oszakában kérelem
már nem lesz figyelembevehet´́o!

2019. évben Dr. Szájbely Ern´́o PVB
elnök, a június havi ülésen pedig Varga
Dávid Géza PVB elnök kezdeményezte a
2 éven aluli gyermekek agyhártyagyul-
ladást okozó meningococcus-B baktéri-
um ellen védelmet nyújtó véd´́ooltás ön-
kormányzati támogatását. A Képvisel´́o-
testület természetesen egyhangú szava-
zattal támogatta a javaslatot. Kérem a szü-
l´́oket, gyermekeik védelmében éljenek a
lehet´́oséggel, A kisgyermekes családok ré-
szére a támogatással 100.000-120.000 Ft
a támogatás mértéke.

Nagyon sokan érdekl´́odtek, hogy mi-
kor kerülnek 2024. évben kiosztásra a
„Zöldzsákok”. A szolgáltató VERTIKAL
Nyrt. nem vállalta a lakosság részére az
osztás személyi feltételeit. Jávorka János
alpolgármester úr a Rétsági Polgár´́or
Egyesület elnöke az egyesület tagjaival
közösen vállalta a munka elvégzését.

A szolgáltató, VERTIKAL Nyrt. jú-
nius  hónapban  a  zsákok  felét szállí-
totta le. Az újabb szállítmányt várjuk.
Az osztás rendjét´́ol külön értesítést ké-
szítünk. 

Örömmel tapasztaltam, hogy nagy az
érdekl´́odés a megnyitott Dr. Katona Ern´́o
Tanuszoda igénybevételére. A feln´́ott la-
kosságnak a nyári szünet alatt is lehet´́osé-
ge lesz az intézményt használni. A Kép-
visel´́o-testület döntött arról, hogy saját
költségvetése terhére finn szaunát vásá-
rol és helyez el az uszodába. Jelenleg az
árajánlatok bekérésénél tartunk.

Folynak az el´́okészületek az új fogor-
vos munkába állásával kapcsolatban. A
2024. július 2-i testületi ülésen kerül tárgya-
lásra az ideiglenes szolgálati lakásra szóló
bérleti szerz´́odés, az új fogorvosi Kft. szék-
hely bejegyzéséhez tulajdonosi hozzájárulás
megadása. A fogászati ellátást Dr. Kismar-
ci-Antalffy Áron Attila a szükséges doku-
mentumok (praxisjog, m´́uködési engedély,
finanszírozási szerz´́odés stb.) beszerzését
követ´́oen megkezdeni. 

Frissítés:
Jelenleg az épület karbantartási

munkái folynak, erre az „ÁNTSZ” en-
gedély megszerzéséhez van szükség. A
doktor úr eljutott az engedélyeztetés fo-
lyamatában arra a pontra, hogy el´́o-
szerz´́odést tudtunk kötni a Mosolygó
Hiúz Fogászati Kft-vel. 

A rétsági rendelés megkezdéséig a di-
ósjen´́oi doktorn´́o, Dr. Lukács Beáta vállal-
ta a körzet lakosainak sürg´́osségi ellátását.
A doktorn´́o kéri, hogy valóban csak sür-
g´́os esetben keressék ´́ot. Tapasztalata alap-

ján igen sokan keresték ´́ot Rétságról olyan
problémákkal, melyek hosszabb ideje
fennállnak, de sürg´́osségi ellátást nem igé-
nyelnek. 

A Rétsági Járóbeteg-ellátó Központ
2024. július 01. naptól az önkormányzat
intézménye lesz. Új neve: Rétsági Egész-
ségügyi Centrum. A rendelési id´́ok, orvo-
sok, asszisztensek változatlanok. Az in-
tézmény költségeinek csökkentése érde-
kében a Képvisel´́o-testület napelemrend-
szer telepítését rendelte meg. A napelem-
rendszer 2024. június 26-án üzembe lett
helyezve. Augusztus 1-t´́ol b´́ovül a gyógy-
tornászok száma, így több beteg ellátására
nyílik lehet´́oség. 

Frissítés: 
A Városi Piac használatbavételi en-

gedélyt megkapta. Jelenleg a hasznosí-
tás módjának el´́okészítése folyik. 

A 2024. június 9-i választást követ´́oen
a Képvisel´́o-testület folytatja a munkát. 

Gratulálok a megválasztott képvise-
l´́oknek.

Rétság, 2024. június 27.
Mez´́ofi Zoltán
 polgármester

Egészségügyi információk

Tisztelt Lakosság! 
Mint arról már sokan hallhattak, a Já-

róbeteg-szakellátó Központ vonatkozásá-
ban bizonyos változásra került sor. A Já-
róbeteg-szakellátó Központot megalaku-
lása óta egy Kft. m´́uködtette, de jogszabá-
lyi változás miatt 2024. július 1-t´́ol a Kft.
helyett Rétság Város Önkormányzata lett
az intézmény új m´́uködtet´́oje. Az új ön-
kormányzati intézmény neve Rétsági
Egészségügyi Centrum lett. Ez a változás
a lakosságot, a betegeket nem érinti, min-
den ugyanúgy m´́uködik tovább, mint ed-
dig. Az új intézmény vezetésére Dr. Jakab
Zoltán kapott megbízást, aki az intéz-
ményvezet´́oi feladatok mellett továbbra is
ellátja a traumatológiai szakrendelést is.
Az intézményben dolgozók változatlan
rendelési id´́ovel várják továbbra is kedves
betegeiket. 

Városunkban az új fogorvos, Dr. Kis-
marczi-Antalffy Áron, a szükséges ható-
sági engedélyek beszerzése után kezdheti
majd meg a rendelését. A rendelés meg-
kezdése ezek függvényében a közeljöv´́o-
ben várható. A város vezetése és a fogor-
vos úr tisztelettel kéri szíves türelmüket és
megértésüket. 
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Helyi önkormányzati rendeletek

Rétság Város Önkormányzatának
Szervezeti és M´́uködési Szabályzatában
(SZMSZ) 40. §-ban foglaltak alapján a
helyi rendeleteket a Hangadó hasábjain
is közzé kell tenni. A terjedelmes jogsza-
bályok kivonatosan is közölhet´́ok. Eze-
jet külön jelezzük. A teljes helyi jogsza-
bályok, mellékletekekl megtalálhatók a
www.retsag.hu, illetve a www.njt.hu
portálon.

Rétság Város Önkormányzat 
Képvisel´́o-testületének 

1/2024 (I.26.) önkormányzati rendelete 
Rétság Város Helyi Építési Szabályza-

táról szóló 13/2003. (VI.30.) önkor-
mányzati rendelet módosításáról 

Rétság Város Önkormányzat Képvisel´́o-
testülete az épített környezet alakításáról
és védelmér´́ol szóló 1997. évi LXXVIII.
törvény 62. § (6) bekezdés 6. pontjában
kapott felhatalmazás alapján, Magyaror-
szág helyi önkormányzatairól szóló 2011.
évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekez-
dés 1. pontjában meghatározott feladatkö-
rében eljárva, a településtervek tartalmá-
ról, elkészítésének és elfogadásának rend-
jér´́ol, valamint egyes településrendezési
sajátos jogintézményekr´́ol szóló
419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet 62.
§-ban meghatározott véleményez´́ok sze-
rinti és a Rétság Város Önkormányzat
Képvisel´́o-testületének a partnerségi
egyeztetés szabályairól szóló 13/2017.
(VII.06.) önkormányzati rendelete szerinti
partnerek véleményének kikérésével, a
következ´́o rendeletet alkotja: 
1. § A Rétság Város Helyi Építési Sza-

bályzatáról szóló 13 /2003. (VI.30.)
önkormányzati rendelete (a továbbiak-
ban: HÉSZ) kiegészül a következ´́o
31/A §-al:
„31/A § (1) Az 1.4.7. melléklet közúti
közlekedési területein nem kell alkal-
mazni a 25-31 § szabályozási széles-
ségekre vonatkozó rendelkezéseit. 

(2) Az 1.4.7. melléklet közúti közlekedési
területein, a KöU-Pi övezet kivételé-
vel, épület nem helyezhet´́o el. 

(3) A KöU-Pi övezet a gyorsforgalmi út
pihen´́ojének területe, ahol a telek leg-
nagyobb megengedett beépítettsége 3
%, az épület  legnagyobb  megenge-
dett  építménymagassága 6,5 m, a
megengedett legkisebb zöldfelületi
arány 30 %.” 

2. § (1) A HÉSZ 34. §-t megel´́oz´́o alcíme
“gazdasági célú erd´́oterület (E jel´́u)”
helyébe a következ´́o alcím lép: 

„Gazdasági célú erd´́oterület (E és Eg
jel´́u)” 

(2) A HÉSZ 35. §-t megel´́oz´́o alcíme „Vé-
delmi rendeltetés´́u erd´́oterület (VE je-
l´́u)” helyébe a következ´́o alcím lép: 
„Védelmi rendeltetés´́u erd´́oterület (VE
és Ev jel´́u)” 

3. § (1) A HÉSZ 37. §-t megel´́oz´́o alcíme
“Mez´́ogazdasági Terület (M jel´́u)” he-
lyébe a következ´́o alcím lép: 
„Mez´́ogazdasági   Terület   (M,   Má
jel´́u)” 

(2) A HÉSZ 37. § (3) bekezdése kiegészül
a következ´́o d1) alponttal: 
„d1) Nem helyezhet´́o el lakás a 1.4.7
melléklet Má övezetében a gyorsfor-
galmi út tengelyét´́ol számított 250 m
széles sávban.” 

(3) A HÉSZ 37. § kiegészül a következ´́o
(8) bekezdéssel: 
„(8) Az Má-H a halgazdálkodás terü-
letének övezete. A pusztaszántói hor-
gásztavak 

a) vízfelülete fölé építmény nem helyez-
het´́o el, kivéve a legfeljebb 6 m2 terü-
let´́u horgászstéget, 

b) a parti sáv 6 méter, amin belül semmi-
lyen, a víz- és halgazdálkodással össze
nem függ´́o építmény nem helyezhet´́o
el,

c) az övezetben bármilyen, az a) és b) pont
szerint elhelyezhet´́o építmény az öko-
lógiai értékek meg´́orzésével helyezhe-
t´́o el.” 

4. § A HÉSZ 41 § kiegészül a következ´́o
(1a) bekezdéssel: 
„(1a) Az 1.4.7. melléklet közúti közle-
kedési területein (közterületeken) épü-
let a 31/A § (2) és (3) bekezdése sze-
rint, m´́utárgy az általános szabályok
szerint helyezhet´́o el. 

5. § (1) A HÉSZ 63. § (3) bekezdése 4.
pontja kiegészül a következ´́o 4.7. al-
ponttal: 
„4.7. az 1.4.7. melléklet, amely a ter-
vezett gyorsforgalmi úthoz kapcsoló-
dó területen, a tervlapon ábrázolt leha-
tárolással módosítja az 1. pont szerinti
tervlapot.” 

6.§ A HÉSZ kiegészül a rendelet 1. mel-
léklete szerinti 1.4.7. melléklettel. 

7. § Hatályát veszti a 33. § el´́otti alcím (E,
Ve és Pe jel´́u) szövegrész, a 38. § (4)
és (5) bekezdése. 

8. § Ez a rendelet a kihirdetését követ´́o 15.
napon lép hatályba. Hatálybalépésével
egyidej´́uleg hatályát veszti a 13/2023
(X.30.) önkormányzati rendelet. 
Mez´́ofi Zoltán Fodor Rita Mária
  polgármester jegyz´́o 

Rétság Város Önkormányzat 
Képvisel´́o-testületének 

2/2024. (I. 26) Önkormányzati Rendelete 
A Településkép Védelmér´́ol 

(kivonat)

Rétság Város Önkormányzat Képvisel´́o-
testülete a településkép védelmér´́ol szóló
2016. évi LXXIV. törvény 12. § (2) bekez-
désében kapott felhatalmazás alapján, a
Magyarország helyi önkormányzatairól
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. §
(1) bekezdés 1. pontjában és az épített
környezet alakításáról és védelmér´́ol szó-
ló 1997. évi LXXVIII. törvény 57. § (2)-
(3) bekezdésében meghatározott feladat-
körében eljárva, a településkép védelmé-
r´́ol szóló 11/2019. (IX.27.) önkormányzati
rendeletének 24.§ (2) bekezdését az aláb-
biak szerint módosítja: 
1.§  A 24.§ (2) bekezdése helyébe az aláb-

bi rendelkezés lép: 
„24.§ (2) Településképi bejelentési el-
járást kell lefolytatni reklámok és rek-
lámhordozók elhelyezése esetén, kivé-
ve az utcabútorok – ideértve a funkci-
onális célokat szolgáló utcabútorokat
is – létesítését vagy telepítését, az ut-
cabútor reklámhordozóként, reklám-
hordozót tartó berendezésként történ´́o
használatát, illetve az utcabútoron rek-
lám közzétételét.” 

2.§ A rendelet a kihirdetést követ´́o napon
lép hatályba. 
Mez´́ofi Zoltán Fodor Rita Mária
  polgármester jegyz´́o 

Rétság Város Önkormányzat 
Képvisel´́o-testületének

3/2024. (III. 05.) önkormányzati rendelete
az Önkormányzat 

2024. évi költségvetésér´́ol

Rétság Város Önkormányzat Képvisel´́o-tes-
tülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés
a) és f) pontjában meghatározott eredeti jog-
alkotói hatáskörében, az államháztartásról
szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. §-ában
meghatározott feladatkörében eljárva az ön-
kormányzat 2024. évi költségvetésér´́ol a kö-
vetkez´́o rendeletet alkotja.

I. A rendelet hatálya
1.§ A rendelet hatálya Rétság Város Ön-

kormányzatára, annak bizottságaira, a
Polgármesteri Hivatalra és az Önkor-
mányzat felügyelete alá tartozó intéz-
ményekre terjed ki.

2.§ (1) A Képvisel´́o-testület az önállóan
m´́uköd´́o és gazdálkodó, valamint az
önállóan m´́uköd´́o költségvetési szer-
vek címrendjét a (2) bekezdés szerint
állapítja meg.

(2) Az Önkormányzat költségvetése képe-
zi az önálló címet.

    2024. JÚNIUS-JÚLIUS     HANGADÓ    

    4   



Fénymásolási lehet´́oség
A Városi M´́uvel´́odési

Központban, a Könyvtárban
A/4, A/3 méretben, 50%–200%-ig

kicsinyítéssel, nagyítással.

Rétság Város Önkormányzat 
Képvisel´́o-testületének

4/2024. (IV. 17.) önkormányzati rendelete
a 10/2023 (IX.25.) számú rendelettel

módosított
a 2023. évi költségvetésr´́ol szóló,

3/2023. (11.27.) rendelet módosításáról
(kivonat)

Rétság Város Önkormányzat Képvisel´́o-
testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) be-
kezdés a) és f) pontjában meghatározott
eredeti jogalkotói hatáskörében, az állam-
háztartásról szóló 2011. évi CXCV. tör-
vény 23. §-ban meghatározott feladatkö-
rében eljárva a 2023. évi költségvetésr´́ol
szóló 3/2020.(11.27.) önkormányzati ren-
delet (továbbiakban: R) módosításáról- a
központi támogatás változás, többletbevé-
tel és testületi kötelezettségvállalás el´́o-
irányzatának átvezetésér´́ol - az alábbi ren-
deletet alkotja.
1.§ (2) A R 3. § helyébe az alábbi rendel-

kezés lép.
A Képvisel´́o-testület Rétság Város
Önkormányzatának és az irányítása
alá tartozó költségvetési szervek bevé-
teli és kiadási föösszegét
3.815.518.704 Ft-ban állapítja meg.

2.§ A R 4. § (1) -(2) bekezdése és (4)
bekezdése helyébe az alábbi rendelke-
zés lép,
(1) A Képvisel´́o-testület az
3.815.518.704 Ft bevételi f´́oösszegb´́ol

a. felhalmozási célú bevételt 874.061.816
Ft-ban

b. m´́uködési célú bevételt 1.733.704.232
Ft-ban

c. finanszírozási bevételt 1.207.752.656
Ft-ban állapítja meg.

(2) Az 3.815.518.704 Ft kiadási f´́oösszeg
megoszlását kiemeit el´́oirányzaton-
ként az alábbiak szerint állapítja meg:
Önkormányzat összesen: (Ft-ban)

Beruházás 1 171 948 486 
Felújításí 394515434
Feljesztésre átadott pénzeszköz 15416408
Fejlesztési célú kiadás összesen 1 581 880 328
Személyi jelleg´́u juttatás 528 193 916
Munkaadót terhel´́o járulékok 73 128 212
Dologi kiadás 530 289 737
Támogatásérték´́u kiadás 6 177 140
Pénzeszköz átadás ÁHT-n kívülre 47 214 806
Költségvetési szervek támogatása

542 924 200
Szociális ellátás 67 630 000
M´́uködési kiadás 1 795 558 011
Tartalék 207 056 850
Finanszírozási kiadás 231 023 515
Költségvetési kiadások összesen

3 815 518 704

a) Az önkormányzati feladatok az I. alcí-
met,

b) A Polgármesteri Hivatal II. alcímet,
c) A Napközi Otthonos Óvoda III. alcímet,
d) A Városi M´́uvel´́odési Központ és

Könyvtár IV. alcímet,
e) Család és Gyermekjóléti Központ az V.

alcímet,
f) Rétsági Minimanó Bölcs´́ode VI. alcí-

met alkotja
II. A költségvetés bevételei és kiadásai
3.§ A Képvisel´́o-testület Rétság Város

Önkormányzatának és az irányítása
alá tartozó költségvetési szervek bevé-
teli és kiadási f´́oösszegét
2.219.320.650 Ft-ban állapítja meg.

4.§ (1) A Képvisel´́o-testület az
2.219.320.650 Ft bevételi f´́oösszegb´́ol

a) felhalmozási célú bevételt 2.304.000
Ft-ban,

b) m´́uködési célú bevételt 1.614.001.643
Ft-ban,

c) 2023. évi pénzmaradványt  543.015.007
Ft-ban,

d) finanszírozási bevételt 60.000.000 Ft-
ban állapítja meg.

(2) Az 2.219.320.650 Ft kiadási f´́oösszeg
megoszlását kiemeit el´́oirányzaton-
ként az alábbiak szerint állapíija meg:
a) Fejlesztési célú kiadás 282.019.188 Ft,
b) M´́uködési kiadás 1.767.621.570 Ft,
mely összegb´́ol
ba) Személyi jelleg´́u kiadás
456.766.654 Ft
bb) Munkaadót terhel´́o járulékok
64.139.551 Ft,
be) Dologi kiadás 677.162.784 Ft,
bd) Támogatásérték´́u kiadás 2.470.000 Ft,
be) Költségvetési szervek támogatása
484.689.456 Ft,
bf) Pénzeszköz átadás AHT-n kívülre
30.648.125 Ft,

bg) Szociális kiadás 51.745.000 Ft.
c) Tartalék 95.673.971 Ft,
d) Finanszírozási kiadás 74.005.921 Ft.
(3) Az Önkormányzat intézményeinek lét-

számkeretét a 4. számú melléklet rész-
letezése szerint 65,63 f´́oben állapítja
meg, melyb´́ol a közhasznú és közcélú
foglalkoztatottak létszáma 6,0 f´́o.

(4) Az Önkormányzat
a) m´́uködlési egyenlegét -153.619.927 Ft-

ban,
b) fejlesztési egyenlegét -279.715.188 Ft-

ban,
c) pénzmaradvány összegét 543.015.007

Ft-ban,
d) finanszírozási egyenlegét -14.005.921

Ft-ban,
e) tartalék összegét -95.673.971 Ft-ban ál-

lapítja meg.
5.§ (1) A Képvisel´́o-testület az önkor-

mányzati feladatok költségvetésének

bevételi és kiadási el´́oirányzatát
1.724.676.478 Ft-ban az 1.11-3. szá-
mú melléklet részletezése alapján az
állapítja meg.

[...]
11.§ Az Önkormányzat összevont költség-

vetési mérlegét az 1. számú melléklet
tartalmazza.

[...]
III. A 2024. évi költségvetés 
végrehajtásának szabályai

[...]
21.§ A Képvisel´́o-testület fenntartói hatás-

körében
(1) A feladatok végrehajtásának forrása-

ként az állami normatíván és saját be-
vételein felül a m´́uködési tartalékot je-
löli meg.

(2) Kiemeit feladatok:
a. Az intézmények biztonságos m´́uködte-

tése.
b. A város közterületi útjainak, járdasza-

kaszainak és a csapadékvíz elvezet´́o
rendszereknek a felülvizsgálata, a hi-
bás szakaszokra éves karbantartás
ütemezése.

c. Iskolai étkezde befejezése.
d. Pályázati forrásból a Templom utca és

a Sz´́ol´́o utca-Takarék út összeköt´́o sza-
kasz felújítása.

e. A Városi M´́uvel´́odési Központ és
K´́onyvtár felújításának befejezése.

f. A Rákóczi út 20. szám alatti épület ener-
getikai korszer´́usítésének folytatása.

g. A Rákóczi út 34. szám alatti vegyes
használatú épület fütéskorszer´́usítése.

h. A Fogorvosi Szolgálatnál a kazán cse-
réje.

[...]
24.§ A Képvisel´́o-testület a köztisztvise-

l´́ok, közalkalmazottak és a Munka
Törvénykönyve hatálya alá tartozó -
nem a Munkaügyi Központ által ki-
közvetített - dolgozók éves cafetéria-
juttatás keretösszegét nettó 400.000
Ft-ban állapítja meg.

25.§ A Képvisel´́o-testület 2024. évben is
átvállalja a lakossági hulladékszállítás
100 %-os díját.

[...]
IV. Záró rendelkezések

27.§ (1) Ez a rendelet a kihirdetést követ´́o
napon lép hatályba, de rendelkezéseit
2024. január 1. napjától kell alkalmazni.
Mez´́ofi Zoltán Fodor Rita Mária
  polgármester jegyz´́o
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Rétság Város Önkormányzat 
Képvisel´́o-testületének

5/2024. (IV. 17.) önkormányzati rendelete
A gyermek és szociális étkeztetés 

térítési díjáról

Rétság Város Önkormányzat Képvisel´́o-
testülete a szociális igazgatásról és szociá-
lis ellátásokról szóló 1993.évi ill. törvény
(továbbiakban: Szt) 92.§ (1) bekezdésé-
ben, valamint a gyermekek védelmér´́ol és
a gyámügyi igazgatásról szóló 1997.évi
XXXI. tv.(továbbiakban: Gyvt.) 29.§ (1)
bekezdésében kapott felhatalmazás alap-
ján a Magyarország helyi önkormányza-
tairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény
13. § (1) bekezdés 8. pontjában valamint
az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében
foglalt feladatkörében eljárva a személyes
gondoskodás körébe tartozó ellátások té-
rítési díjáról az alábbi rendeletet alkotja.
1.§ A rendelet hatálya Rétság Város Ön-

kormányzat által biztosított személyes
gondoskodás körébe tartozó gyermek-
és szociális étkeztetésre tetjed ki.

2.§ (1) A gyermekétkeztetés intézményi
térítési díja az egy ellátottra jutó napi
élelmezési nyersanyag költséggel
egyez´́oen áfa nélkül

a) óvoda 678 Ft
b) iskola napközi I. korcsoport (7-10. év)

804 Ft
c) iskolai napközi II. korcsoport (11-14

év) 854 Ft
d) csak ebédet igénybe vev´́o általános is-

kolai tanulók I. korcsoport (7-10. év)
542 Ft

e) csak ebédet igénybe vev´́o általános is-
kolai tanulók II. korcsoport (11-14. év)
592 Ft

[...]
3.§ (1) A szociális étkezés intézményi té-

rítési díja: nettó 930 Ft/adag, bruttó
1.180 Ft

(2) Szociális ebéd lakásra szál1ításának
bruttó költsége: bruttó 175 Ft/adag

4.§ (1) Az óvodai és iskolai étkezésben
részt vev´́o gyennekek személyi térítési
díját az intézményi térítési díj áfá-val
növelt összegének és az igénybevett
étkezések számának, valamint a Gyvt.
148. §-ában foglalt nonnatív kedvez-
mények figyelembe vételével az óvo-
da esetében az intézményvezet´́o, az is-
kola és a szociális étkezés esetében a
pénzügyi el´́oadó állapítja meg.

(2) A kerekítési szabályok szerint megál-
lapított bruttó térítési díjak:

a) Az óvodai étkezés bruttó díja 860 Ft,
b) Iskola I. korcsoport (7-10. év) teljes

ellátás 1020 Ft,
c) Iskola I. korcsoport (7-10. év) menza

690 Ft,

Rétság Város Önkormányzata 
Képvisel´́o-testületének

6/2024. (V. 02.) önkormányzati rendelete
önkormányzati feladat költségvetési

szerv általi átvételér´́ol

Rétság Város Önkormányzata Képvisel´́o-
testülete az államháztartásról szóló 2011.
évi CXCV. törvény 11/A. § (2) és (3) be-
kezdésében, valamint a 109. § (6a) bekez-
désben kapott felhatalmazás alapján, Ma-
gyarország helyi önkormányzatairól szóló
2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1)
bekezdés 4. pontjában meghatározott fel-
adatkörében eljárva a következ´́oket rende-
li el:
1. § (1) Rétság Város Önkormányzat Kép-

visel´́o-testülete (a továbbiakban: Kép-
visel´́o-testület) dönt a Rétsági kistérsé-
gi Egészségfejleszt´́o Központ Egész-
ségügyi Szolgáltató Közhasznú Non-
profit Korlátolt Felel´́osség´́u Társaság
megszüntetésér´́ol, és az általa ellátott
önkormányzati feladat 2. § (2) bekez-
désben meghatározott költségvetési
szerv általi átvételér´́ol.

(2) Az átvett feladatok ellátására a Képvi-
sel´́o-testület költségvetési szervet alapít.

2.§ (1) A megsz´́un´́o gazdasági társaság a
Rétság kistérségi Egészségfejleszt´́o
Központ Egészségügyi Szolgáltató
Közhasznú Nonprofit Korlátolt Fele-
l´́osség´́u Társaság, amelynek adatai a
következ´́oek:

a) székhelye: 2651 Rétság, Rákóczi út 20.
b) cégjegyzékszáma: 12-09-005825
c) f´́otevékenysége: szakorvosi járóbeteg

ellátás,
d) adószáma: 14459191-2-12.
(2) A feladatot átvev´́o költségvetési szerv

a Rétsági Egészségügyi Centrum.
(3) Rétság Város Önkormányzatát képvi-

seli Mez´́ofi Zoltán polgármester.
(4) A szervezeti átalakítással és az átadás-

átvétellel összefügg´́o feladatok végre-
hajtásáért felel´́os
Fodor Rita Mária jegyz´́o

(5) A feladat átvételének id´́opontja: 2024.
július 1.

3.§ Ez a rendelet a kihirdetést követ´́o na-
pon lép hatályba.
Mez´́ofi Zoltán Fodor Rita Mária
  polgármester jegyz´́o

d) Iskola II. korcsoport (11-14. év) 1085
Ft,

e) Iskola II. korcsoport (11-14. év) menza
750 Ft,

d) Szociális étkezés 1180 Ft,
e) Szociális ebéd lakásra történ´́o kiszállí-

tása 175 Ft
5.§ (1) A szociális étkezés és szociális

ebéd lakásra szállítása után fIzetend´́o
napi személyi térítési díj a
3.§ (1) -{2) bekezdése szerinti intéz-
ményi térítési díj áfá-val növelt össze-
ge azzal, hogy az nem haladhatja meg
a szolgáltatást igénybevev´́o személy 1
napra számított rendszeres jövedelmé-
nek 30 %-át.

(2) A szociális étkezés és szociális ebéd
lakásra szállítása után fizetend´́o sze-
mélyi térítési díjat az (1) bekezdés sze-
rint megállapított napi személyi téríté-
si díj és az igénybevett étkezések szá-
mának figyelembe vételével a pénz-
ügyi el´́oadó állapítja meg.

(3) A szociális étkezés térítési díját utólag,
a tárgyhót követ´́o l5-ig kell megfizetni
az önkonnányzat részére.

6.§ Ez a rendelet 2024. május 01. napján
lép hatályba. A rendelet hatályba lépé-
sével egyidej´́uleg hatályát veszti a
gyermekétkeztetés és szociális étkez-
tetés térítési díjáról szóló 6/2022.
(IX.23.) önkonnányzati rendelet.
Mez´́ofi Zoltán Fodor Rita Mária
  polgármester jegyz´́o

Rétság Város Önkormányzat 
Képvisel´́o-testületének 

7/2024. (V. 30.) rendelete 
A 2023. évi költségvetés végrehajtásáról 

(Kivonat)

Rétság Város Önkormányzat Képvisel´́o-
testülete az államháztartásról szóló 2011.
évi CXCV. törvény 89. § (1)-(2) bekezdé-
se alapján a 2023. évi költségvetési zár-
számadásról az alábbi rendeletet alkotja. 
1.§ (1) A képvisel´́o-testület a 2023. évi

költségvetés végrehajtását önkor-
mányzati szinten 
3 673 674 009 Ft bevételi f´́oösszeggel
2 237 092 250 Ft kiadási f´́oösszeggel 
1 436 967 093 Ft pénzmaradvánnyal
jóváhagyja. Az átfutó tételek nettó
összege -904.540.581 Ft, a forgót´́oke
-300,000 és a kapott el´́olegek, túlfize-
tések összege 4.218.314 Ft. A tényleges
számlamaradványunk 536.344.826 Ft,
melyb´́ol 308.039.658 Ft kötelezettség-
vállalással terhelt.

[...]
4.§ (1) A költségvetési kiadások
2 237 092 250 Ft-os f´́oösszegéb´́ol :  (Ft-ban)

M´́uködési célú kiadás: 
Személyi jelleg´́u juttatás 458 252 503 
Munkaadót terhel´́o járulék 68 153 768 
Dologi és egyéb kiadás 373 548 589 
Szociálpolitikai juttatás 62 505 850 
ÁHT-n belüli pénzeszköz átadások 2 539 167 
ÁHT-n kívüli pénzeszköz átadások 45 260 901 
Intézményfinanszírozás 453 252 670 
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M´́uködési jelleg´́u kiadás összesen 
1 463 513 448 

Fejlesztési célú kiadás 
a) Intézmények felhalmozási kiadása 

281 073 873 
b) Felújítási kiadás 268 364 971 
c) Felhalmozási célú pénzeszköz átadás 

15 416 408 
Fejlesztési célú kiadás összesen
 564 855 252 
d) Pénzügyi m´́uveletek 208 723 550 
[...]
7.§ A 2023. évi pénzmaradvány elszámo-

lást a kötelezettségvállalással terhelt
308.039.658 Ft-tal együtt,
1.436.967.093 Ft-tal a 11. számú mel-
léklet szerint a Képvisel´́o-testület jó-
váhagyja. 

[...]
9.§ A képvisel´́o-testület megállapítja,

hogy a módosított költségvetés szerin-
ti alapvet´́o önkormányzati feladatok
ellátása, az intézmények m´́uködtetése,
a módosított költségvetésben üteme-
zett fejlesztési feladatok megvalósítá-
sa biztosított volt. 

10. § Rétság Város önkormányzati felada-
tainak 2023. évi bevételei és kiadásai
(Ft-ban) 

Bevételi f ´́oösszege 3 210 146 125
el´́oz´́ob´́ol
- m´́uködési bevétel 145 922 135
Önkormányzati támogatás 0
- Átvett pénzeszközök 75 964 349
- Helyi adó 588 227 669
- Átengedett adó 0
- Központi támogatás 328 821 852
Visszatérülés 0
- Fejlesztésre átvett 0
Fejlesztési bevétel 873 214 712
Pénzügyi m´́uveletek 1 197 995 408

Kiadási f´́oösszege 1 779 808 283
el´́oz´́ob´́ol
- személyi jelleg´́u kiadás 130 740 993
- járulék 18 335 064
- dologi kiadás 296 712 521
- szociális ellátás 62 505 850
Tám.ért.kiadás 2 082 127
Pe. Átadás 45 260 901
Intézményfinanszírozás 453 252 670
fejlesztési kiadás 562 194 607
Pénzügyi m´́uveletek 208 723 550
[...]
16.§ Ez a rendelet a kihirdetést követ´́o

napon lép hatályba.
Mez´́ofi Zoltán Fodor Rita Mária
  polgármester jegyz´́o

Rétság Város Önkormányzatának 
8/2024 (VI. 07.) önkormányzati 

rendelete 
az önkormányzat szervezeti 

és m´́uködési szabályzatáról szóló 
1/2019. (II.13.) önkormányzati rendelet

módosításáról 
(Kivonat)

Rétság Város Önkormányzat Képvisel´́o-
testülete a Magyarország helyi önkor-
mányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX.
törvény 53.§ (1) bekezdésében és ugyan-
ezen törvény 143.§ (4) bekezdésében fog-
lalt felhatalmazás alapján, az Alaptörvény
32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meg-
határozott feladatkörében eljárva, az ön-

Felhívás
Tisztelt Rétsági Polgárok és Partnerek!
Rétság Város Önkormányzat Képvisel´́o-tes-
tülete 124/2024. (VI. 05.) határozatával úgy
döntött, hogy az Étv. 60. § (9) bekezdésében
foglalt el´́oírásnak megfelel´́oen megindítja
az új Településterv elkészítését, az épített
környezet, a település tervszer´́u alakítása és
védelme érdekében. A Településterv magá-
ban foglalja a településfejlesztési tervet és a
településrendezési tervet, melyek keretében
az Önkormányzat ellátja az épített környe-
zet helyi védelmét, a helyi építészeti érté-
kek, a településkép, a rálátás és kilátás vé-
delmét, továbbá meghatározza a település
területeinek a felhasználásához, az építmé-
nyekben létesíthet´́o rendeltetések körét és a
reklámok elhelyezésére vonatkozó követel-
ményeket.

A dokumentáció elkészítéséhez össze
kell gy´́ujtenünk a lakosság, a vállalkozók,
egyszóval a partnerek településrendezési
igényeit. Az igények benyújtása történhet
levélben, e-mail útján velemeny@ret-
sag.hu és személyesen is a Rétsági Polgár-
mesteri Hivatalban.

Határid´́o: 2024. szeptember 30.
Kérem a tisztelt lakosságot, és a ren-

dezésben érintett minden érdekelt part-
nert, hogy éljen a véleménynyilvánítás le-
het´́oségével. Kérem, hogy javaslata mellé
- amennyiben indokolt egyszer´́u vázrajzot
csatolni szíveskedjen.

Véleménye fontos számunkra, hiszen
hosszú távra tervezünk!

Rétság, 2024. június 01.
Mez´́ofi Zoltán  polgármester

Búcsúzom
Havas Vilmosné 1939-2024.

Havas Vilmosné több mint 23 évig ve-
zette Rétság város óvodáját. Munkatár-
sai és felettesei elismerését mindvégig
élvezte, kiváló kollektívát hozott létre.
Vezetése alatt az intézmény a járás szak-
mai-módszertani központjává vált.

Mindig különös érzékenységet muta-
tott a hátrányos helyzet´́u családok, gyer-
mekek segítésére. ´́O vezette be a fejlesz-
t´́o óvodai csoportot.

Az 1970-es 1980-as években a tanács
mellett m´́uköd´́o szociális, gyermekvé-
delmi munkát koordináló bizottságoknak
tagja volt. Tevékenysége alapozta meg
azt a gondolatot - melyet az óvoda ké-
s´́obb megvalósított - hogy a rászorultak
úgynevezett fejleszt´́o óvodai csoportban
kapjanak esélyt a legfontosabb fejl´́odési
életkorban lemaradásaik pótlására.
Megszervezték a logopédiai szolgálatot
és a lehetséges formákat igénybe vették
a gyermekek esélyegyenl´́oségének javí-
tására.

A rend-
szerváltás utáni
önkormányzati vá-
lasztásokat köve-
t´́oen, 1994-t´́ol,
2006-ig önkor-
mányzati képvise-
l´́o volt. Aktív tagja
volt a Szociális Bi-
zottságnak, mely-
nek elnöke is volt.
Példamutató személyes részvételével,
anyagi segítségével is részt vett az okta-
tási és szociális munkában. 

Rétság város Pro Urbe kitüntetéssel
ismerte el munkáját. Nógrád megye ön-
kormányzata Veres Pálné-díjat adomá-
nyozott Havas Vilmosnénak.

Drága Marika néni! Köszönöm, hogy
óvónénim voltál, ismerhettelek, dolgoz-
hattam veled! nyugodj békében!

Családodnak, ´́oszinte részvétem!
Mez´́ofi Zoltán polgármester

kormányzat szervezeti és m´́uködési sza-
bályzatáról szóló 1/2019. (II.13.), rendele-
tét - továbbiakban Rendelet - az alábbiak
szerint módosítja: 
1.§  A Rendelet 3. számú mellékletének 6.

§ (1) bekezdése helyébe az alábbi ren-
delkezés lép: 
6.§  A hivatal irányítása alá tartozó ön-
kormányzati munkakörök és engedé-
lyezett létszámkeretei: 
(1) Egészségügyi- és szociális ágazat
rész törlésre kerül.

[...]
2.§ Jelen rendelet 2024.június 10-én lép

hatályba.
Mez´́ofi Zoltán Fodor Rita Mária
  polgármester jegyz´́o
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Példamutató siker a Rétsági Gyöngyöcskék el´́oadásában
(folytatás az 1. oldalról)

„Ejhaj, csibekas! Megörült a kiskakas.”
Kiérdemelték azt az elismerést,

amellyel nem csak Rétságot, hanem az
egész megyét ´́ok képviselhetik a regioná-
lis találkozón. Az oklevél mellé ajándék-
csomagot és egy párduc plüsst is kapott a
csapat. A párducnak hamar becsületes ne-
vet és tisztességes foglalkozást talált a tár-
sulat. ´́O lett Gyöngyi a gyöngyöcskék ka-
balaszurkolója, aki azóta minden el´́oadá-
sukon a lehet´́o legközelebbr´́ol tekinti meg
varázslatos játékukat.

Ekkor mi is megcsillanó szemekkel ér-
tékeltük át a gyermekeink iránt lelkesed´́o
szül´́oi támogatásunkat. Meglátva azt a
pluszt, amit a tanárn´́ot´́ol kaptak, nem volt
kérdés, hogy megérdemlik a folytatást,
hogy együtt hívatottak a csodára.  

Május 12-én, a budapesti Marczibányi
Téri M´́uvel´́odési Központ adott otthont a
mieink második körének. A nap folyamán
12 gyermektársulat el´́oadásait nézte meg
egy újabb szakmai zs´́uri. Figyelemre mél-
tó, hogy ekkor már középiskolások szín-
padi alkotásaival együtt mutathatták meg
színes, vidám játékukat a hét éves, olvasni
éppen megtanuló kis tehetségeink. S lát-
tuk a csodát! A kiskakas cs´́orét kitátotta,
de gyöngyöcskéje nem pottyant a vízbe.
Ejhaj, csibekas! Továbbment a kiskakas!
Ebb´́ol a régióból négyen, köztük a csillo-
gó gyöngyöcskéink kaptak meghívást az
országos fesztiválra.

Nagy lett az öröm és a felbolydulás a
mi kis baromfiudvarunkban, mikor kide-
rült, hogy Debrecenben a Csokonai Fó-
rum ad otthont június 7-én és 8-án a két-
napos fesztiválprogramnak. Külön köszö-
net jár a Rétsági Általános Iskola alapít-
ványának, amely már a budapesti utazás
költségeihez is hozzájárult, és azonnal in-
tézte a csapat debreceni utazását és ren-
dezte a buszbérlés költségeit. A szül´́ok és
gyermekeik izgatottan várták az utolsó ál-
lomás élményeit, mint kiskakas a gyön-
gyöcske csillogását. 

„Debrecenbe kéne menni,
A kiskakast el´́oadni!
Vigyázz város jön a csapat,
Elnyeri a tapsotokat!” 

- Énekelték hangosan, 7-én reggel a csi-
bék a sof´́ornek, hogy tudja hová kell men-
ni. Debrecenben aztán kitartó munka, szó-
rakozás, és rengeteg tapasztalat szerzés
szerepelt a s´́ur´́u id´́obeosztású programban.

A 2 éve átadott Csokonai Fórum pro-
fesszionális körülményei 26 el´́oadást, 400
gyermekszínészt, rengeteg pedagógust,
kísér´́ot és szül´́ot láttak vendégül. A Ma-

gyar Drámapedagógiai Társaság gondos-
kodott a fellép´́o csapatok szállásáról és
étkezésér´́ol, valamint a szakmai segítség-
nyújtásról. 

Megérkezésük után a rétsági csapat
megtartotta a színpadbejárását és azonnal
szembesülhetett az igazi színházi körül-
ményekkel, szakmai hozzáállással. A dél-
utáni el´́oadásokat pedig már figyelmesen,
türelemmel és szemükben tükröz´́od´́o érte-
lemmel nézték és figyelték a rétsági gyer-
mekek, mint akik erre születtek. 

Nehéz szavakba önteni azt a kreativi-
tást, szeretetet és lelkesedést, amit a
Gyöngyöcskék részér´́ol tapasztaltam. A
leginkább azzal az aprócska cselekedetük-
kel lehet elmondani, amit a szünetekben
csináltak: kis üzeneteket készítettek és he-
lyezték el a Fórum csillogó aulájában tele
jókívánsággal és szeretettel a többi csapat-
nak, jelezve nekik, hogy ezeket az élmé-
nyeket együtt élik át.

A kevély kiskakas aztán a második
nap délel´́ottjén kukorékolta tele a 350 fé-
r´́ohelyes Latinovits termet és aratott ferge-
teges sikert. Természetesen, mint a többi
el´́oadás is. Hiszen itt az összes színpadi
alkotás nem hiába érdemelte ki a fellépési
lehet´́oséget. Itt már nincsenek különbsé-
gek, itt már a kiváló munka eredményé-
nek a begy´́ujtése volt a cél, hogy érdemes
foglalkozni a gyermekekkel tanterven kí-
vül is. Minden csapat megérdemelten ve-
hette át a XXXIII. Weöres Sándor Orszá-
gos Gyermekszínjátszó Fesztiválon való
sikeres szerepléséért a diplomáját. Így let-
tek a 7 éves gyermekek Rétság legfiata-
labb diplomásai.

De ezen az úton, még ha nem is vették
észre, találtak ´́ok is egy gyöngyöcskét a
nagyvilági komposztdomb közepén. Kí-
vánom nekik, hogy a gyöngyöcskéjüket
´́orizzék meg, és mindig bölcsen használ-
va, másoknak is mutassák meg a lehet´́osé-
get a saját gyöngyük megtalálására, aho-
gyan nekik megmutatta Andi néni!

Nem lehet jobban, vagy pontosabban
fogalmazva leírni azt az érzést, ami ben-
nünk van, mint ahogyan azt egy szül´́o
megfogalmazta: „Remek gyermekeink
vannak és persze nagyszer´́u pedagógus a
háttérben! Köszönjük szépen ezt az él-
ményt és a felkészítést!” 

Hatalmas gratuláció jár a Rétsági
Gyöngyöcskék gyermekszínészeinek,
akik lelkesen, kitartóan, és mindent bele-
adva végigcsinálták. Az el´́oadásaik, a be-
lefektetett munkájuk és ´́ok maguk is min-
denki elismerését elnyerte.

Hatalmas gratuláció és köszönet Andi
néninek, aki csodás tyúkanyóként szere-
tettel és türelemmel foglalkozott a gyer-
mekekkel. 

Köszönet a szül´́oknek, akik a kis szí-
nészóriásainkat nem csak elkísérték, ha-
nem támogatták ´́oket és Andi nénit e cso-
dálatos, kalandokkal teli utazásban. 

Majnik Tamás

Képek a címlapon:
1 Debrecenben, a Csokonai Fórumban a

saját plakátjuk el´́ott
2  Budapesten a díszoklevél átadóján
3  Balassagyarmaton a színpadbejárást

követ´́oen
4  Egy csodás pillanat a debreceni el´́oa-

dásról 

A csapat hivatalos plakátja, 
amit közösen csináltak

A z oklevél
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Majális Rétságon
A majális a munka ünnepe, a nemzetközi
munkásmozgalmak által kiharcolt ünnep-
nap. 1890-ben ünnepelték el´́oször, az ün-
nep el´́ozményei egészen az ipari forrada-
lomig nyúlnak vissza. Május els´́o napja
ugyanakkor mély spirituális jelentéssel is
bír, hiszen a régmúlt korokban ezen a na-
pon tartották a szerelem ünnepét, ebb´́ol az
´́osi szokásból ered a Májusfa állításának
rítusa is, hiszen népi hagyományok szerint
ilyenkor májusfát állítottak a legények an-
nak a leánynak, akinek a szívét szerették
volna elnyerni. A májusfa-állítással adta
tudtára a legény, hogy mely lánynak ud-
varol vagy szeretne udvarolni.

A rétsági majális színes programokkal
és remek hangulattal f´́uszerezve telt, a
kellemes id´́ojárásnak köszönhet´́oen a la-
kosság java része meglátogatta a jókedv-
vel és napfénnyel ékes programot. Hagyo-
mányosan f´́oz´́oversennyel indult a nap,
melynek során a résztvev´́ok megcsillant-
hatták gasztronómiai képességüket. 

A jelenlév´́ok nem csupán jókedvük
okán járhattak a csillagok között, hanem
az Utazó planetáriumba lépve, valóban el-
merülhettek az Univerzum végtelenjében,

beutazva a mindenség csillagvirágos rét-
jeit. Akik azonban inkább a Földön kíván-
tak maradni, megcsillanthatták tehetségü-
ket a kézm´́uvesfoglalkozásokon, ahol re-
mek alkotások születtek; a játékra éhes
gyermekek pedig birtokba vehették az ug-
rálóvárat, s akit a képz´́om´́uvészet humo-
ros oldala vonzott, az meglátogathatta a
karikaturistát is, aki csodálatos alkotásai-
val elkápráztatta a nagyérdem´́ut.

Ebédre finom babgulyással várták a
látogatókat, majd egy csodálatos gyer-
mekm´́usort nézhettek végig kicsik és na-
gyok, ugyanis kora délutántól megtekint-
het´́o volt Fabók Mancsi gyermekm´́usora,
a „Háromágú tölgyfatündér”. Ezt követ´́o-
en a Kerepl´́o Néptáncegyüttes nívós m´́u-
sora szórakoztatta az egybegy´́ulteket,
majd a Hello Kitti Boogie tánccsoport
mozgatta meg tagjait és a közönséget is:
nagy köszönet érte!

Este hat órától a Brassdance zenekar
„fújta” a talpalávalót, m´́usoruk valóban
csodálatos volt, a hallgatók arcán a bol-
dogság és az elégedettség színei játszot-
tak, majd a hangok világából beleevickél-
tünk az extrém sportok óceánjába! A Rét-

s

ág Riders Team „motorlovagjai” szinte
felizzították a betont, leny´́ugöz´́o bemuta-
tójukat látva tátva maradt a közönség szá-
ja.

Ezt követ´́oen a KITTI LIVE zenekar
adott ízelít´́ot a hard rock világából, ener-
gikus el´́oadásukkal kiválóan tolmácsolva
a lázadás fémes himnuszait. A majális vé-
gére fizikailag elfáradva, ám lélekben fel-
frissülve térhettek meg otthonaikba azok,
akik megtisztelték jelenlétükkel eme ren-
dezvényt.

Az ég repdes´́o csodái
A Madarak és fák napja, mint a Föld
napjának testvérünnepe alkalmából
Dudás József fotós kiállításával a m´́uve-
l´́odési központ célja az volt, hogy felhív-
ja a figyelmet környezetünkre, környe-
zetünk védelmének, óvásának fontossá-
gára.

Dudás József olyan pillanatokat örökít
meg kamerájával, melyek mintha egy zárt
kis világba engednének be minket, a ma-
darak titkos kis életébe. Olyan pillanatké-
peket láthattunk a tárlaton, amit hétközna-
pi körülmények között szinte sosem fi-
gyelhetünk meg - akár hosszú órákat vár-
va sem - les, sátor és mozdulatlan csönd
nélkül. Aztán a madár berepül, a fotós pe-
dig mint egy vadász lecsap. Vadul kattog-

tat és reméli, hogy lesz a képek között éles
is, jól komponált is, érdekes is és a fény is
jó, nem sok, nem kevés...

Dudás József esetében az
eredmény magáért beszélt, a
kiállításon leny´́ugöz´́o, ámulat-
ba ejt´́o felvételeket láthattunk.

Zenei közrem´́uköd´́onk
Varga Zsolt volt, a handpan
különleges hangjaival még in-
kább hozzásegített a madarak
világában elképzelni magun-
kat, a képbe zárt pillanat vará-
zsát megragadva magunkba
szívni.

A  kiállítást  Cservenák
Péter  fotóm´́uvész,  a Forte

Fotóklub Vác elnöke nyitotta meg.
Dudás József a megnyitó utáni kötet-

len beszélgetésen lelkesen mesélt a fotó-
zásról, madarakról, természetr´́ol és külö-
nös élményeir´́ol.

JSZ - KÁ
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Dióhéjban 
A 2023/2024 tanévr´́ol a Rétsági Általános Iskolában

Szeretnék röviden beszámolni városunk
általános iskolájának legutóbbi 10 hónap-
járól, de el´́ore érzem, hogy nehéz dolgom
lesz. Szinte lehetetlen a sok-sok esemény-
b´́ol úgy válogatni, hogy semmi fontos ki
ne maradjon, és ne is fulladjon bele az
olvasó a tények sorolásába – ráadásul
mindenkinek más és más lehet fontos.
Ezért az alábbi összefoglalót inkább utó-
lagos emlék-mazsolázgatásként, mint tel-
jes érték´́u összefoglalóként olvassák.

Els´́o sorban meg kell említeni, hogy a
sok program és esemény hátterében min-
denképpen a Rétsági Általános Iskola dol-
gozói, az tanulókat támogató A Rétsági
Általános Iskola Gyermekeiért Alapít-
vány, az alapítványt támogató Rétsági Ön-
kormányzat, a tehetséges tanulók, és nem
utolsó sorban a támogató szül´́ok állnak.

A legtöbb programunkra jellemz´́o a ta-
nórákon kívüli tanulás, m´́uvel´́odés vagy
fejl´́odés lehet´́osége. Ilyenek a tanulmányi
vagy m´́uvészeti versenyek, melyeken idén
igazán sok tanulónk vett részt, és hoztak
nem egyszer dobogós eredményeket. A
teljesség nélkül említeném a Diósjen´́on

megrendezett Szentgyörgyi Napokat és
rajzversenyt, melyr´́ol iskolánk tanulói
hozták el az els´́o helyet jelent´́o vándorku-
pát. A Mosoly EGYMI által meghirdetett
„Ismerj meg, fogadj el” rajzpályázat nyer-
teseinek Balassagyarmat város polgár-
mestere, Csach Gábor adta át a megérde-
melt jutalmat. A DMRV Zrt. képvisel´́oje
ellátogatott iskolánkba, hogy a „Víz a bé-
kéért” alkotói pályázat nyerteseinek sze-
mélyesen gratuláljon. De nyertek diákja-
ink rajzversenyt Balassagyarmaton Weö-
res Sándor versillusztrációival vagy „Ami
boldoggá tesz” alkotóversenyen Érsek-
vadkerten is.

Ha már m´́uvészet, ki kell emelni az
els´́os diákokból álló Rétsági Gyöngyöcs-
kék színjátszócsoport sikerét, akik arany
min´́osítést kaptak a Magyar Drámapeda-
gógiai Társaság által delegált zs´́urit´́ol. Ní-
vós m´́usorukkal felléptek Budapesten a
regionális, majd Debrecenben az országos
szint´́u bemutatón is.

Szavalóversenyeken, prózamondó
versenyen, szépkiejtési és szépírási verse-
nyekre is lelkesen készültek a rétsági kis-

diákok és képviselték sikeresen az isko-
lánkat.

Tanulmányi versenyek közül szép si-
ker volt a nyolcadikosok Püthagorasz csa-
patától a Darts-Matek országos dönt´́ojébe
kerülni, és említésre méltó, hogy két hete-
dikes tanulónk bejutott a Boronkay Infor-
matikai Verseny második fordulójába.

Emlékezetes a tanév azért is, mert há-
rom tanulónak gratulálhattunk az angol
nyelv´́u B2-es középfokú komplex nyelv-
vizsgához.

Kiemelked´́oen teljesítettek sportoló-
ink is. Ez a téma megérdemelne önmagá-
ban egy teljes cikket. Kézilabda csapa-
tunk, atlétáink sorra hozták az érmeket
akár a Vármegyei Kézilabda Diákolim-
piáról, Vármegyei a Körzeti Mezei Futó-
versenyr´́ol, a Vármegyei Atlétika Diáko-
limpiáról vagy játékos sportversenyr´́ol le-
gyen is szó. Versenyz´́oink Budapesten és
Szolnokon az Atlétika Diákolimpia 3. és
4. korcsoport Egyéni Pályabajnokságán
kerültek be országosan a legjobb helyek-
re. A Rétságon rendezett Honvédelmi
Akadályversenyr´́ol is arany- és ezüstér-
mékkel tértek vissza büszkén a gyerekek.

Hagyomány immár, hogy a hetedikes
diákjaink a Határtanul pályázat keretei
között egy hétre Erdélybe utaznak, ahol a

25. Honvédelmi jár´́or verseny rétságon
A Rétsági Árpád Egylet a Rétsági Polgár-
´́or Egyesület közrem´́uködésével 2024.
május 24-én bonyolította le a 25. Honvé-
delmi jár´́orversenyt Rétságon. Az Árpád
Egylet 25 évvel ezel´́ott szervezte meg az
els´́o jár´́or versenyt a térség általános isko-
lás tanulói részére.

Sajnos a rossz id´́o miatt több iskola
lemondta a részvételt, ett´́ol függetlenül a
szemerkél´́o es´́os id´́oben 14 négyf´́os csapat
vágott neki a feladatnak.

A csapatoknak megadott menetvona-
lon kellett teljesíteni különböz´́o feladato-
kat: volt tesztlap történelmi kérdésekkel,
íjászat, kézigránát  dobás,  csatacsillag
dobás,  légpuska  lövészet, tájolás, terep-
futás.

A versenyz´́ok a rossz id´́o ellenére na-
gyon jó hangulatban teljesítették a távot.

Az 5-6. osztályos korcsoportban els´́o
helyezést ért el a „Rétsági Kiskutyák” csa-
pata, holtversenyben második lett a „Dorog-
házi Sólymok” és a N´́otincsi „Szmötyik”
csapatával. Harmadik helyezést ért el a N´́o-
tincsi Általános Iskola második csapata.

A 7-8. osztályos korcsoportban els´́o
helyezést ért el a Rétsági Általános Iskola
“Nagykutyák” csapata, második helyezést
ért el a Rétsági Általános iskola „Kerge
birkák” csapata, harmadik helyezést ért el
a N´́otincsi Általános Iskola „Brazilok”
csapata.

Gratulálok minden résztvev´́onek!
A versenyt követ´́oen az egyesület egy

finom ebéddel vendégelte meg a verseny-
z´́oket és a segít´́oket.

Az értékelés rendhagyó módon kezd´́o-
dött: A MATASZ Nógrád Vármegyei el-

nöke, Csank Csaba alezredes, a MATASZ
EMLÉKÉREM Aranyfokozatát adta át
Fodor László nyugállományú határ´́or
alezredesnek a honvédelmi nevel´́omunka
érdekében végzett átlagon felüli teljesíté-
séért. GRATULÁLOK LACI! Megérde-
melted!

Köszönet minden résztvev´́onek, segí-
t´́onek és támogatónak!

Jávokra János
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Megemlékezés és emlékérem átadás 
 

Ünnepi állománygy´́ulés keretében ad-
ták át a néhai rendészeti rend´́orf´́okapi-
tány-helyettes tiszteletére alapított em-
lékérmet.

Dr. Kuczik János Zoltán rend´́or vezér-
´́ornagy, rend´́orségi f´́otanácsos, rendészeti
országos rend´́orf´́okapitány-helyettes és dr.
Somssich Gabriella rend´́or dandártábor-
nok, rend´́orségi f´́otanácsos, a Nógrád Vár-
megyei Rend´́or-f´́okapitányság vezet´́oje,
továbbá a rend´́or-f´́okapitányság és rend´́or-
kapitányságok munkatársai Ferencsik
Raymond Levente rend´́or ezredes halálá-
nak ötödik évfordulóján tartottak megem-
lékezést a romhányi sírkertben július 24-
én. A rend´́orök néma tiszteletadással em-
lékeztek meg kollégájukról, és a teljes ál-
lomány nevében elhelyezték a kegyelet
virágait a néhai rendészeti rend´́orf´́okapi-
tány-helyettes sírhelyén.

Ferencsik Raymond Levente rend´́or
ezredes 1990. április elsején a Rétsági
Rend´́orkapitányság jár´́oreként kezdte meg
hivatásos rend´́ori szolgálatát. Ezt követ´́o-
en a rend´́or-f´́okapitányság állományában
vizsgálóként, b´́unügyi nyomozóként dol-
gozott, majd ezután megbízással, illetve
kinevezéssel négy éven át látta el a Rétsá-
gi Rend´́orkapitányság kapitányságvezet´́oi
feladatait. A Nógrád Megyei Rend´́or-f´́o-
kapitányság rendészeti rend´́orf´́okapitány-
helyetteseként 2013. szeptember 16-tól
2019. július 21-ig – hosszantartó súlyos
betegség miatt bekövetkezett haláláig - lá-
tott el szolgálatot.

A megemlékezést követ´́oen, a délel´́otti
órákban Rétságon, a Városi M´́uvel´́odési
Központ és Könyvtár épületében megtar-
tott ünnepi állománygy´́ulésen adták át a
Ferencsik Raymond Levente rend´́or ezre-
des tiszteletére alapított emlékérmet. A
Nógrád Vármegyei Rend´́or-f´́okapitányság
által 2020. évben alapított elismerés azon

kollégák részére adományozható, akiknek
a rendészeti szakterületen nyújtott magas
színvonalú munkavégzése, kiemelked´́o
teljesítménye és példamutató magatartása
hozzájárul vármegyénk közbiztonságának
folyamatos javításához.

Az emlékérmet az idei évben Fábián
Bertold rend´́or alezredes, a Balassagyar-
mati Rend´́orkapitányság Rendészeti Osz-
tály vezet´́oje vehette át dr. Somssich Gab-
riella rend´́or dandártábornok, vármegyei
rend´́orf´́okapitánytól. Dr. Kuczik János
Zoltán rend´́or vezér´́ornagy, rendészeti or-
szágos rend´́orf´́okapitány-helyettes Fábián
Bertold rend´́or alezredest, a hosszú id´́o óta
tanúsított magas színvonalú munkavégzé-
sére tekintettel rendészeti országos rend-
´́orf´́okapitány-helyettesi elismerésben ré-
szesítette. A rendezvényen a rangos elis-

történelmi, kulturális, természeti értékek-
kel ismerkednek, illetve barátságot kötnek
egy-egy magyar nyelv´́u általános iskolá-
val és annak tanulóival. 

Természetesen nem csak a tanulni és
sportolni lehet a tanórákon kívüli programo-
kon. Állatkerti látogatással kezdtük a tané-
vet, megszerveztük az immár hagyományos
Tök Jó Napot, Mikuláskupát tartottunk, ki-
rándultunk a Börzsönyben, biciklitúrán ve-
hettek részt az érdekl´́od´́ok, filmvetítést sze-
reztünk a Tolmácsi Közösségi Házban, és a
magyar költészet napján személyes él-
ménnyé varázsoltuk a verseket. A Népvise-
let napja alkalmából a nyolcadik osztályo-

sok és néptáncos diákok részt vettek a Városi
M´́uvel´́odési Központ és Könyvtár könyv-
tárának olvasótermében egy nagyon színes és
mai gyermekszemmel is hasznos el´́oadáson,
melyet Paluch Norbert a Palóc Múzeum
munkatársa tartott a gyerekeknek.  Hagyo-
mányteremt´́o céllal rendeztük idén el´́oször
Juniálist, ahol a gyerekek önfeledten ugráló-
várazhattak, kézm´́uves foglalkozásokon vagy
focibajnokságon vehettek részt. 

Iskolánk tanulói emlékezetes m´́uso-
rokkal készültek nemzeti ünnepeinkre. A
március 15-ei ünnepséget a Városi M´́uve-
l´́odési Központban tartottuk a város pol-
gárai el´́ott. Néptáncosaink rendeszeresen

fellépnek a városi, iskolai rendezvénye-
ken, de akár a környez´́o településeken is.

A tanév végén elbúcsúztunk nyolcadikos
diákjainktól, akiknek itt is nagyon sok sikert
kívánunk további tanulmányaik során! 

A nyár sem maradhat program nélkül.
Idén szervezzük az iskola életében a 12.
és 13. Erdei Gyalogos Vándortábort, me-
lyekr´́ol terveink szerint szeptemberben
készülünk egy összefoglalóval.

Ezúton is tartalmas, pihentet´́o nyarat
kívánunk mindenkinek! Szeptemberben
várjuk a reményeink szerint kipihent diá-
kokat!

Pap Anna

merésben részesült munkatársunk család-
ja is jelen volt.

A rendezvényt - amelyen jelen volt a
néhai rendészeti rend´́orf´́okapitány-helyet-
tes özvegye, Kovács Rita és testvére, Fe-
rencsik Melinda - megtisztelte jelenlété-
vel többek között dr. Szabó Sándor f´́ois-
pán, a Nógrád Vármegyei Kormányhiva-
tal vezet´́oje, dr. Bablena Ferenc, a Nógrád
Vármegyei Közgy´́ulés társadalmi megbí-
zatású alelnöke, Takács Ádám bv. alezre-
des, a Balassagyarmati Fegyház és Börtön
megbízott parancsnoka, valamint Csach
Gábor, Balassagyarmat város polgármes-
tere, Mez´́ofi Zoltán János, Rétság város
polgármestere, Nagy-Majdon József Bá-
tonyterenye város polgármestere, Vass
Miklós, a Nógrád Vármegyei Polgár´́or
Szervezetek Szövetségének elnöke, to-
vábbá több vármegyei rendészeti rend´́or-
f´́okapitány-helyettes.

Forrás : police.hu
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Gyermeknap
„Májusban egy vasárnapon, mikor
zöldell már az ág
Szokás szerint a gyerekek körül fo-
rog a nagyvilág
A feln´́ottek egész nap csak a gyere-
kek kedvét lesik
Csak azt nem értem, hogy más na-
pokon miért nem ezt teszik...”

Bródy János 
Idén is ezen a bizonyos vasárnapon, egész
pontosan május 26-án a VMKK csapata
izgatottan a gyerekek kedvét leste és igye-
kezett, hogy körülöttük forogjon a világ.
Az elképzelés az volt, hogy egy középkori
hangulatot teremtsünk meg és kicsit
visszautazzunk az id´́oben. Volt itt bajví-
vás, igazi csata, melyet él´́o dudazene kí-
sért, hogy a harcosok harci kedve, bátor-
sága egy pillanatra se lankadjon. Szükség
is volt rá, hiszen rengeteg gyermek vívott
szinte szünet nélkül. 

Aki épp nem csatázott íjászatban mér-
hette meg harci tehetségét. 

Természetesen nem maradhatott el az
ugrálóVÁR és az arcfestés sem, de lehe-
tett hajat fonatni és csillámtetkót is kérni.
Fa körhintán kosárban gubbasztva röpül-

ni, játszani, kézm´́uveskedni, aszfaltrajz
versenyen alkotni és még festeni is. 

A középkori hangulat elmaradhatatlan
része volt egy igazi kovácsm´́uhely is, ahol
a gyerekek segédkezhettek Márton ko-
vácsnak a fújtatóval, ami egy igazán ko-
moly feladat a kis segédeknek. Nagy örö-
münkre nem csak kicsik, hanem az apu-
kák is érdekl´́odve állták körül szinte végig
a kovácsm´́uhelyt. 

A h´́us árnyékban meg lehetett pihenni
egy órácskára, A Nap a Hold és a Csillag
kiszabadítása cím´́u mesejátékot adták el´́o
a Kerepl´́o Családi Színház színészei. 

A napot Kisteleki Gergely madarász
bemutatója zárta. 

JSZ

Állj be, Berci, katonának!
„1848. Sok más nemzet számára egy
szám csupán. Nekünk, magyaroknak
azonban sokkal több annál. Jelkép,
szimbólum, értékmér´́o pont és támasz. 

Az 1848-49-es forradalom és szabad-
ságharc Magyarország újkori történetének
egyik meghatározó alapköve.”  

„A szabadságharc emlékezete máig
élénken él a köztudatban. Március 15. a
legmagyarabb ünnepünk, melyet nem le-
het kiirtani az emlékezetb´́ol a fél évszáza-
dos elhallgatás után sem. Itt, Nyugat-Nóg-
rádban minden falu érintett volt. Van tehát
mire emlékeznünk. 

A fellelhet´́o információkat gy´́ujti össze
ez a könyv, abban a reményben, hogy va-
lamelyest hozzájárulhat ahhoz, hogy a

nagy id´́ok h´́oseinek emlékezete ne menjen
feledésbe.”

Ezt írja Végh József helytörténész
könyve el´́oszavában, melynek bemutatá-
sára az Ünnepi Könyvhét alkalmából ke-
rült sor a rétsági könyvtárban. 

Az esemény látogatóit Nagy-Velki
Anita köszöntötte; szólt a könyvhét fon-
tosságáról digitális világunkban. Ezután a
szerz´́ot hallgathattuk meg; aki megszo-
kott, mesél´́o stílusában a kötetben szerep-
l´́o, Nógrád megyéhez köthet´́o emberekr´́ol,
helyszínekr´́ol, történésekr´́ol osztott meg ér-
dekességeket. El´́oadása után igazán családi-
as hangulatú beszélgetés alakult ki történe-
lemr´́ol, irodalomról, múltról, jöv´́or´́ol...

KÁ
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Átadták a rétsági Dr. Katona Ern´́o Tanuszodát
2024. június 13-án ünnepélyes keretek kö-
zött került sor a ceremóniára. A meghívott
vendégek és az érdekl´́od´́ok a Makovecz-
ihletés´́u tervek alapján készült épület me-
denceterében gyülekeztek. Számos neves
személyiséget köszönthettünk, ünnepi
szónokaink mellet Wladár Sándor olim-
piai bajnok úszót, a Magyar Úszószövet-
ség elnökét, aki épp aznap délel´́ott kapta
meg a Nemzet Sportolója kitüntet´́o címet;
Doszpoly Andrást, az Építési és Közleke-
dési Minisztérium vezet´́o-kormányf´́otaná-
csosát; Kovács Norbertet, a Nemzeti
Sportügynökség vezérigazgató-helyette-
sét. Jelen voltak a névadó, Dr. Katona Er-
n´́o hozzátartozói.

Az esemény els´́o szónoka Dr. Schmidt
Ádám a Honvédelmi Minisztérium spor-
tért felel´́os államtitkára volt. Beszédében
hangsúlyozta az új tanuszoda fontosságát,
valamint kiemelte a sport és a rendszeres
testmozgás jótékony hatásait a fiatalok
egészségére és fejl´́odésére.

Ezt követ´́oen Lukács Domonkos, az
Általános Iskola 4. osztályos diákja mon-
dott verset.

A szavalat után Nyul Zoltán az Építési
és Közlekedési Minisztérium magas-
építési beruházásokért felel´́os helyettes ál-

lamtitkára osztotta meg gondolatait az új
uszoda jelent´́oségér´́ol. Beszédében ki-
emelte a sportlétesítmény modern felsze-
reltségét és a várható pozitív hatásokat,
amelyek a város életében jelentkezni fog-
nak.

Ezután Simon Katalin tanítványai, az
Ékes Énekegyüttes tagjai egy népdalcso-
kor éneklésével járultak hozzá az ünnepi
hangulathoz.

M´́usoruk után Balla Mihály ország-
gy´́ulési képvisel´́o lépett a mikrofonhoz.
Megköszönte mindazok munkáját, akik
hozzájárultak  az  uszoda  megvalósításá-
hoz,  és  örömét  fejezte  ki,  hogy a tan-
uszodafejlesztési program révén Nyugat-
Nógrádban minden gyermek megtanulhat
úszni.

A hivatalos szónoklatok után az általá-
nos iskola 4. osztályosai következtek, akik
egy vidám jelenettel szórakoztatták a je-
lenlév´́oket. A szinkronúszó árnyjáték vé-
gén a gyerekek a vízbe csobbantak, el´́oa-
dásuk mosolyt csalt mindenki arcára.

Az átadó ünnepélyes részeként szalag-
átvágási ceremónia következett. Dr.
Schmidt Ádám államtitkár, Nyul Zoltán
helyettes államtitkár, Balla Mihály or-
szággy´́ulési képvisel´́o, Kovács Norbert

vezérigazgató helyettes, Mez´́ofi Zoltán
polgármester és Heged´́us Ferenc önkor-
mányzati képvisel´́o a nemzetiszín´́u szalag
átvágásával hivatalosan is megnyitotta az
uszodát.

Az ünnepség zárásaként mindenkit fo-
gadásra invitáltak a Polgármesteri Hivatal
dísztermébe, ahol Mez´́ofi Zoltán polgár-
mester mondott köszönt´́ot. Beszédében
méltatta az új uszoda fontosságát, megem-
lékezett a Rétságon mindenki által tisztelt
és szeretett Dr. Katona Ern´́or´́ol, városunk
2020-ban elhunyt háziorvosáról, önkor-
mányzati képvisel´́ojér´́ol.

A tanuszodát testnevelés órák kereté-
ben húsz község általános iskolás diákjai
látogatják. Az 1300 négyzetméter alapte-
rület´́u uszoda belterében egy 10x6 méte-
res 80 cm mély tanmedence és egy 25x 15
méteres 1,9 méter mély hat sávos nagyme-
dence található.

A létesítmény június 17-t´́ol vehet´́o
igénybe a nagyközönség számára nyitva-
tartási id´́oben: hétköznap 8.00 órától
20.00 óráig, hétvégén 8.00 órától 18.00
óráig. A belép´́odíj 1.600 Ft. A rétsági já-
rásban él´́o lakosok részére lakcímkártyá-
val 1.000 Ft.

KÁ
Fotó: Nool/Hüvösi Csaba, Jávorka János
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Kerepl´́o Néptáncegyüttes hírei
A Kerepl´́o Néptánc Egyesület a naptári
év ünnepeihez kapcsolódva tartja saját
rendezvényeit, valamint rendszeresen fel-
lép a település ünnepi m´́usorain, civil
szervezetek rendezvényein, környez´́o te-
lepülések felkéréseinek tesz eleget. A
szeptembert´́ol februárig es´́o id´́oszakról a
Hangadó lapjain képes beszámolóval ad-
tunk tudósítást, ezen alkalommal március-

tól június végéig es´́o id´́oszakról
tájékozódhatnak a kedves olva-
sók.

2024. március 14-én az
1848-as forradalom és szabad-
ságharc megemlékez´́o m´́usorain
vettek részt a táncosok a helyi
iskola és a városi rendezvényen
egyaránt. 

2024. március 27-én a hagyományokhoz hí-
ven a Kerepl´́o megtartotta a Húsvétváró ren-
dezvényét, melyre minden évben a húsvét el-
´́otti héten kerül sor. A hagyományos tojásfes-
tés technikák elsajátítása, tavaszi ajtódíszek
készítése, gyöngyf´́uzés igazi családias han-
gulatú délutánt eredményezett, ahol id´́onként
felcsendült egy-egy nagyböjtiének, népdal. A
program ingyenesen volt meghirdetve, és az
egyesület számára külön siker, hogy a telepü-
lés nem néptáncos gyerekei örömmel vesz-
nek részt ezeken a programokon.
A Táncházmozgalom az eberség szellem-
i kulturális örökségének része, melyet az
UNESCO 2011-ben vett nyilvántartásba. 

2024. április 5-6-7-én került megrendezésre Budapesten
az Országos Táncháztalálkozó és Kirakodóvásár, ahol
szombaton, június 6-án a nagyobb Kerepl´́os gyerekek
szüleikkel vettek részt. Az egész napos programon nép-
zenei koncertek, az ország különböz´́o tájegységeir´́ol ér-
kez´́o néptáncegyüttesek bemutatkozása, néptáncoktatás,
kirakodóvásár, néprajzi el´́oadások zajlottak a Papp Lász-
ló Sportaréna küzd´́oterén és kisebb termeiben. B´́oven
volt program, a gyerekek, szül´́ok érdekl´́od´́oek voltak, a
szakmai és lelki feltölt´́odés megtörtént. A programot Rét-
ság Város Önkormányzata támogatta, amit ezúton is kö-
szönünk.

2024. május 1-én a Kerepl´́osök három kü-
lönböz´́o korosztályának m´́usora tette szí-
nesebbé, színvonalasabbá Rétság város
majálisát. A legkisebbek a májusfa kitán-

colását vitték színpadra, a két nagyobb
csoport szatmári és kalocsai táncokat tán-
coltak. 

A szép id´́o, a kedves fogadtatás, a sza-

badtéri fellépés varázsa, a közönségt´́ol ka-
pott mosoly és taps, a fellép´́o gyerekek
odaadása igazi majális hangulatot vará-
zsoltak a ligetbe. 
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2024. május 10-én Kerepl´́os Tavaszi
Tánctalálkozó  b´́ovítette Rétság kulturális
életét. A m´́uvel´́odési központban zajló fel-
újítások miatt, a rendezvény az aulában ke-
rült megrendezésre. 

A helysz´́uke miatt nem volt lehet´́oség
vendég együtteseket meghívni, így idén a
helyi csoportok találkozása volt. A  Ke-

repl´́o óvodás és iskolás csoportjai, a Zú-
gófa és Csillagvirág táncegyüttesek rész-
vételével, a közönség bevonásával zajlott
a  találkozó.  Meghívott  vendégeink
Onodiné Csécsi Katalin és Onodi Attila a
Népm´́uvészet Ifjú Mestere díjasai, a Ma-
gyar Állami Népi Együttes volt táncosai
táncbemutatóval, gyerek és feln´́ott tán-

cház vezetésével varázsoltak jó hangula-
tot a gyerekjátékok és táncok tanításán ke-
resztül. 

A talpalávalót a Salgótarjáni Folt ze-
nekar biztosította, és nem maradt el az
egyesület m´́uvészeti vezet´́oje, oktatója Si-
mon Katalin népdaloktatása sem, ami a
nap lezárásaként zajlott.

A „Kerepl´́os Népdalénekl´́o Verseny”
Rétságon a Városi M´́uvel´́odési Központ
és Könyvtár aulájában került megrende-
zésre 2024. május 28-án. A helyi verseny-
z´́ok mellett Nógrád, Szendehely, Érsekvad-
kert és Romhány településekr´́ol érkeztek gye-
rekek, hogy megmutassák tudásukat. A gye-
rekek szül´́ok, felkészít´́ok kíséretében érkez-

tek, így jó kis közönség is verbuválódott.
A gyerekeknek egy általuk kedvelt népdal-
csokorral készültek, az abban szerepl´́o nép-
dalok egy tájegységb´́ol kellett választani. A
produkciókat  Havay Viktória (népdaléne-
kes, néprajzkutató) és Marótiné Drajkó Mó-
nika (zenetanár) értékelték, majd érdem sze-
rint ítélték meg a bronz, ezüst és arany mi-

n´́osítéseket. A nap házigazdájaként Simon
Katalin vezette le a verseny menetét és
gondoskodott arról, hogy a megszokottak
szerint egy családias, vidám, színvonalas
rendezvény legyen. A rétsági iskola 12 ta-
nulója vett részt a versenyen, ´́ok mind-
annyian ezüst min´́osítéssel zárták a meg-
mérettetést, gratulálunk nekik. 

2024. június 13-án került sor Rétságon a Dr. Katona Ern´́o Tanuszo-
da átadó ünnepségére, ahol énekeseink tették színesebbé a rendez-
vényt.

2024. június 21-re tervezett néptáncos
évzárót technikai okok miatt június 17 és
június 19-én tartotta a néptáncos csapat.
Az iskolás csoportok „nyilvános próba” c.
produkciókkal zárták az évet. Simon Ka-
talin felsorolta, hogy az évben melyik táj-
egység táncait tanulták, azokban milyen
táncok fordulnak el´́o, és bemutatásra ke-

rültek a különböz´́o figurák elsajátításának
módszerei, improvizálás. Az oktató ki-
hangsúlyozta, hogy az igazi tudást nem az
jelenti, ha eltáncolunk egy koreográfiát,
hanem az, amikor szabadon, az adott tánc
zenéjére tudunk improvizálni, minden kö-
töttség nélkül egymásba tudjuk f´́uzni a fi-
gurákat, magunkévá tudjuk tenni a táncot

és az boldoggá tesz. A záró esemény vé-
gén, minden táncos gyerek a kitartó mun-
kájáért oklevelet vehetett át, amit egy kö-
zös fagyizás koronázott meg. 

Az ovis néptáncosok is közös próbával
zárták az évet, ´́ok is kaptak egy elismer´́o
oklevelet az egész éves kitartásukért, és a
közös fagyizás helyett ´́ok édességet kaptak.
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Az év megkoronázása a Kerepl´́os Nép-
tánc Tábor, melyet évek óta Ver´́océn a
Csattogóvölgyi üdül´́oházakban tartanak a
néptáncosok. Ebben az évben június 24-
június 28-ig zajlott a tábor, ahol igazán
feltölt´́odhettek a néptáncosok. 

Az öt napig tartó táborban, a gyere-
keknek a reggeli tornával kezd´́od´́oen min-
den nap többféle tevékenység töltötte ki a

napjaikat: tánc és népdaltanulás, kézm´́u-
ves foglalkozások, fürdés a helyi meden-
cében, szabadid´́os játékok, séta a Duna-
parton, közös ünneplés, gitáros énekes es-
ték, készülés a táborzáróra, zenekari pró-
bák. A táborzáró programon a szül´́ok
megcsodálhatták a gyerekek által készített
kézm´́uves csodákat, ízelít´́ot kaptak a min-
dennapok lezajlásáról, egy bemutatót az

itt tanult táncokról, énekekr´́ol. A tábori
programokat Rétság Város Önkormány-
zata támogatta. 

A Zúgófa és Csillagvirág feln´́ott táncegyüttesek nagyrészt a
néptáncos gyerekek szüleib´́ol és lelkes rajongókból alakultak
több mint tíz éve. A feln´́ott táncosok úgy, mint a gyerekek, részt
vesznek a kerepl´́os és városi rendezvényeken, eleget tesznek a
szomszéd települések meghívásainak, segítenek, jó példával jár-
nak a gyerekek el´́ott. Nem különben történt ez a márciustól
júniusig tartó id´́oszakban sem, az ´́o munkájukat is köszönet illeti,

hisz lelkes kitartó munkájukkal emelik Rétság kulturális rendez-
vényeinek színvonalát. A feln´́ottek minden év tavaszán fellépnek
Gyálon a “Pörög a Gyáli Szoknya Egyesület” rendezvényén,
ahol bár nem verseny, de a magas szakmai színvonalnak köszön-
het´́oen a csoportok megmérettetik magukat. 

Mindenkinek köszönet, aki valamilyen formában támogatja
a helyi néptáncosokat. Jó egészséget mindenkinek!

Nemzeti Összetartozás Napja 
A Magyarság legfájóbb, örökké sajgó
sebe az  1920. június 4-én 16:32-kor a
versailles-i Nagy-Trianon kastély 52
méter hosszú és 7 méter széles folyosó-
ján, a La galérie des Cotelle-ben aláírt
trianoni békeszerz´́odés. 

Elveszítettünk erd´́oket, mez´́ogazdasági
területeket, ipari területeket, természeti kin-
cseket, történelmünk, múltunk jelent´́osen
meghatározó városait, településeit. Mindezek
elveszítésének fájdalma mégiscsak eltörpül
mindazon fájdalmak mellett, amit a családok-
nak kellett átélniük. Saját családomat, felme-
n´́oimet is érintette, mint sokunkét, ugyanúgy.
Emlékszem a családi elbeszélésekre, hogy
hogyan találkoztak az Ipoly két oldalán titok-
ban a dédszüleim és testvéreik, hogy hírt ad-
janak a családról. Számomra elképzelhetet-
len, hogy milyen fájdalmat éreztek. Emlék-
szem a gyermekkoromban még el´́o Vilma

nénire, nagypapám nagynénjére, aki na-
gyon sokszor mesélt arról, hogy Borsos-
berényben hogyan élték meg ezt az ott él´́o
emberek. Elmesélte, hogy a harangot fél-
reverték, minden ember kiment az utcákra
és együtt sírtak, gyászoltak. 

Erre a napra emlékezünk minden év
június 4-én. 2010-ben nyilvánította a ma-
gyar Országgy´́ulés a Nemzeti Összetarto-
zás napjává. Nagyon beszédes: összetarto-
zás napja. Nem a ránk kényszerített dön-
tés által kialakított új határvonal határozza
meg, hogy hová tartozunk, kik vagyunk.
Soha egy generáció se feledje ezt el. Azt
se, hogy milyen események vezettek el
ideáig. Mi volt a célja, hogyan érték ezt el
és hogyan nem vették figyelembe azokat
a tényeket, melyek megakadályozhatták
volna ezt a végzetes döntést. 2024. június
4-én délel´́ott 10 órakor megtartott megem-

lékezésen szolid keretek között megko-
szorúztuk a templomkertben felállított
kopjafát. A megemlékezésen részt vettek
az általános iskola 7. osztályos tanulói,
helyi polgárok, helyi politikusok, Mez´́ofi
Zoltán polgármester Úr megemlékez´́o be-
szédet mondott. Közrem´́uködött Kövi
Flóra, Simon Katalin és Szájbely Zsolt. 

1920. január 16-án – a béketervezet
végleges lezárása után – nyílt lehet´́oség
arra, hogy a magyar küldöttség is el´́oad-
hassa az álláspontját. Ekkor tartotta meg
gróf Apponyi Albert a francia külügymi-
nisztérium földszinti dísztermében, a bé-
kekonferencia Legfels´́o Tanácsa el´́ott, hí-
res  „véd´́obeszédét”.

„Igen tisztelt Elnök úr, Uraim!
Engedjék meg, hogy még egyszer meg-

köszönjem, hogy alkalmat adtak nekünk
álláspontunk kifejtésére. ...
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...Ily nehéz és különös helyzet el´́ott áll-
va, kérdezzük, hogy a fent említett elvek és
érdekek mely szempontja váltotta ki ezt a
különös szigorúságot Magyarországgal
szemben? Talán az ítélkezés ténye lenne ez
Magyarországgal szemben? Önök, Ura-
im, akiket a gy´́ozelem a bírói székhez jut-
tatott, Önök kimondották egykori ellensé-
geiknek, a Központi Hatalmaknak b´́unös-
ségét és elhatározták, hogy a háború kö-
vetkezményeit a felel´́osökre hárítják. Le-
gyen így; de akkor, azt hiszem, hogy a
fokozat megállapításánál a b´́unösség fo-
kával arányban kellene eljárni, és mivel
Magyarországot sújtják a legszigorúbb és
létét leginkább veszélyeztet´́o feltételekkel,
úgy azt lehetne hinni, hogy éppen ´́o az, aki
az összes nemzetek közül a legb´́unösebb.
Uraim! Anélkül, hogy e kérdés részleteibe
bocsátkoznék, hiszen ezt benyújtandó ok-

mányaink fogják megtenni, ki kell jelente-
nem, hogy ezt az ítéletet nem lehet kimon-
dani oly nemzet fölött, amely abban a pil-
lanatban, amid´́on a háború kitört, nem
bírt teljes függetlenséggel és legfeljebb
csak befolyást gyakorolhatott az Osztrák-

Magyar Monarchia ügyeire és amely nem-
zet ezt, mint a legutóbb nyilvánosságra
hozott okmányok bizonyítják, fel is hasz-
nálta arra, hogy helytelenítse azokat a lé-
péseket, amelyeknek a háborút el´́o kellett
idézniök...."

Rétság - Történelmi militari tábor 2024. július 21-27
Napjainkban sajnos nagy ritkaság már
az, hogy a gyerekeket más is megmoz-
gassa, mint az online tér. Mondhatnám,
hogy bezzeg a mi gyerekkorunkban így
meg úgy volt, ami végül is igaz is lenne,
de most ezt a világot éljük, bármennyi-
re is látjuk úgy, hogy régen minden sok-
kal jobb volt. 

Ebben a világban kell megtalálnunk
mindazt, amib´́ol gyermekeink megtanul-
hatják az emberséget, kitartást, toleranci-
át, empátiát, alázatot. Minden közösségi
megmozdulás vagy inkább úgy fogalmaz-
nék, hogy megmozdítás ezeket a készsé-
geket, alapvet´́o kellékeket adja a gyer-
meki tapasztalatlan léleknek, hogy minél
jobb feln´́otté váljon. Egészen biztos va-
gyok abban, hogy ez a tábor meghatározó
érzéseket és élményeket adott minden
résztvev´́onek. Szeretnék szívb´́ol gratulál-
ni a szervez´́oknek, úgy gondolom, hogy
nekik is kellett a kitartás nem csak a gye-
rekeknek. Szeretnék gratulálni továbbá a
gyerekeknek és a szül´́oknek is. Kitartásra
és bátorságra minden bizonnyal nekik is
szükségük volt! És ha már a múltat is em-
legettem, kicsit „retro” módiban zárnám
bevezet´́o soraim, er´́ot, egészséget minden-

kinek! – f´́oszerk.
A Rétsági Árpád Egylet a fenti id´́oben

a XXIII. alkalommal szervezte meg a ha-
gyományos, egyhetes „MILITARY” tá-
bort 10-18 év közötti fiatalok részére Rét-
ságon.

A gyermekek a l´́otéren felállított sát-
rakban voltak elhelyezve rajok szerinti
beosztásban. A tábor létszáma: 76 fiatal és
15 f´́o segít´́o volt.

A táborlakók részére pontos id´́obeosz-
tással került összeállításra az egyhetes el-
foglaltsági terv, amely tartalmazott min-
den olyan alapismeretet, amelyet a rend-
védelmi szakos hallgatókkal tanul-
mányaik során ismertetnek.Volt ébreszt´́o,
reggeli torna, sátorszemle, sorakozó, íjá-
szat, légpuska lövészet, jár´́orverseny,
fegyverismeret, egészségügyi alapismere-
tek, ´́orzés-védelmi alapismeretek, airsoft
lövészet és harcászati foglalkozás terepen,
nappal és éjszaka, alaki foglalkozás, s ter-
mészetesen éjszakai ´́orszolgálat a bázi-
son.Természetesen kihasználva a jó id´́ot
volt strandolás a Bánk-i tónál és fagyizás
Rétságon. A foglalkozásokat gyakorlattal
rendelkez´́o rend´́orök, hivatásos és nyugál-
lományú katonák, pedagógusok tartották.

A tábor résztvev´́oi teljes ellátásban ré-
szesültek: reggeli, tízórai, ebéd, vacsora,
éjszakai pótlék.Az egyhetes program szer-
vezetten, balesetmentesen került lebonyo-
lításra, köszönet a résztvev´́oknek, a lebo-
nyolítóknak és a közrem´́uköd´́oknek. Kö-
szönet illeti a rendezvényt támogató Rét-
ság Városi Önkormányzatot, Nógrád Vár-
megye Közgy´́ulését, a Marton Pékséget és
mindazokat a helyi vállalkozókat, ame-
lyek segítették a tábor ellátását. Köszönet
jár a Rétsági Napközis Konyha dolgozóinak
segítségéért is.Külön tisztelettel megköszö-
nöm a Fodor Családnak, Katának, Gerzson-
nak és Bálintnak az ellátásban való közre-
m´́uködésüket és segítségüket! Nélkülük
nem lett volna kerek az egész! Köszönöm a
táborlakóknak a fegyelmezett magatartását
és hozzáállását a feladatokhoz.

Ui.: Én magam, több társammal
együtt, az elmúlt 23 év alatt 161 napot
töltöttem, töltöttünk, több száz 10-18 év
közötti fiatal hazafias honvédelmi nevelé-
sével, a rendvédelmi ismeretek elsajátítá-
sával, megismertetésével. Köszönet min-
den résztvev´́onek az áldozatos, önkéntes
munkájáért!

Jávorka János 
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Rétsági kalauz
Június 4. kedd, 10.00 órától

a Templomkertben
Nemzeti Összetartozás Napja
Megemlékezés és koszorúzás
Ünnepi beszédet mond:
Mez´́ofi Zoltán polgármester
Közrem´́uködnek: Kövi Flóra és Simon
Katalin - ének, Szájbely Zsolt - vers

Június 9. vasárnap, 6.00-19.00 óráig
az általános iskolában és
a m´́uvel´́odési központban
Helyi önkormányzati, 
Nemzetiségi önkormányzati és 
Európa parlamenti választás

Június 13. csütörtök, 14.00 órától
a Dr. Katona Ern´́o Tanuszoda átadó
ünnepsége
Ünnepi beszédet mond: Dr. Schmidt
Ádám sportért felel´́os államtitkár úr,
Nyul Zoltán Építési és Közlekedési
Minisztérium magasépítési beruházá-
sokért felel´́os helyettes államtitkár úr,
Balla Mihály országgy´́ulési képvisel´́o
úr.
Közrem´́uködnek: Lukács Domonkos -
vers, Simon Katalin énekes tanítvá-
nyai, az általános iskola 4. osztályosai.
Szalagátvágási ceremónia: Dr.
Schmidt Ádám államtitkár, Nyul Zol-
tán helyettes államtitkár, Balla Mihály
országgy´́ulési képvisel´́o, Kovács Nor-
bert vezérigazgató helyettes, Mez´́ofi
Zoltán polgármester, Heged´́us Ferenc
önkormányzati képvisel´́o
Fogadás a Polgármesteri Hivatal dísz-
termében, köszönt´́ot mond Mez´́ofi
Zoltán polgármester

Június 17. hétf´́o, 17.00 órától
a könyvtár olvasórészlegében
az ünnepi könyvhét alkalmából
Könyvbemutató:
Végh József: Állj be, Berci katonának!
’48 emlékezete Nyugat-Nógrádban

Június 17. hétf´́o, 17.30 órától
a m´́uvel´́odési központban
Kerepl´́o évzáró

Június 20. csütörtök, 17.00 órától
a m´́uvel´́odési központ galériájában
Bútorfest´́o szakkör alkotásaiból
rendezett kiállítás megnyitója
A szakkör tagjai: Lami Annamária,
Nagy Julianna, Terman Józsefné, Tóth
Anna, Tóth Judit
Szakkörvezet´́o: Rinkácsné Homolya
Gabriella

Közrem´́uködik: Simon Katalin
Megnyitja: Záhorszki Mónika népi
bútorfest´́o, mentor
Megtekinthet´́o: július 23-ig.

Július 24. szerda, 10.00 órától
a m´́uvel´́odési központban
A Nógrád Vármegyei Rend´́orkapi-
tányság
Ferencsik Rajmund Emlékérem átadó
ünnepsége

Június 27. csütörtök, 12.00 órától
a m´́uvel´́odési központban
VÉRADÁS

Július 27. szombat
a m´́uvel´́odési központ aulájában
Anna-bál
a Hunyadi Nyugdíjas Klub zártkör´́u
rendezvénye

Augusztus 1. csütörtök, 9.00 órától
a m´́uvel´́odési központban
Kézm´́uves matiné
Kartonhalacska függ´́odísz

Augusztus 15. csütörtök, 9.00 órától
a m´́uvel´́odési központban
Kézm´́uves matiné
Festés, rajzolás

Augusztus 20. kedd
a Hunyadi ligetben
SZENT ISTVÁN NAP
A programból:
14.00 - Mászófal, ügyességi játékok,
ugrálóvár, nyolyolda, csúzlizda
15.00 - Rutkai Bori Banda - gyerek-
koncert
18.00 - Misztrál koncert
20.30 - Ivan & The Parazol
22.00 - T´́uzijáték

Augusztus 29. csütörtök
a m´́uvel´́odési központ galériájában
A magyar fotográfia napja alkalmából
Veres Hajnalka: Boldog gyermekkor
cím´́u kiállítása
Megnyitja: Jakus Szilvia intézméányvezet´́o
Megtekinthet´́o: 2024. szeptember 28-ig.

Állandó foglalkozások

kiscsoportok a m´́uvel´́odési központban 
és a könyvtárban

Hétf´́o:
Kerepl´́o (1-2.o). - Nyári szüntet
N´́oi jóga. 18.00-19.30. 

Vezeti Klein Ria.

Kedd:
Kerepl´́o (6-7-8-9. o), Csillagvirág Nép-

tánccsoport. - Nyári szüntet

Szerda:
Zenebona. - Nyári szüntet
Kerepl´́o (3-4-5.o). - Nyári szüntet
Gerinctorna. 17.15-18.15 és 18.30-19.30.

Vezeti Rottenbacher Mónika.

Csütörtök:
´́Oszirózsa Tánccsoport. 15.00-16.00. 

Vezeti Putyer Gyuláné.
Kezd´́o Jump&Fun zenés ovis angol. -

Nyári szüntet
T´́uzzománc Kör. - Nyári szüntet
Salsation. 18.00-19.00. 

Vezeti: Kékesi Szabina.
Rétsági Férfi Kórus. - Nyári szüntet

Péntek:
Szörcs családfakutató klub.

16.00-18.00. Vezeti Juhász Gábor.
Zúgófa Néptánccsoport. - Nyári szüntet

Könyvtári beiratkozás
Könyvtárunk 2024-ben is sok új könyvvel
várja olvasóit. A beiratkozás díja jelenleg
16 év alatti és 70 év feletti látogatóink,
illetve érvényes pedagógus igazolvánnyal
rendelkez´́oknek díjmentes. Érvényes di-
ákigazolvánnyal rendelkez´́ok 400 forin-
tért, feln´́ottek 1000 forintért lehetnek
könyvtárunk aktív tagjai.

Nyári nyitvatartás
A Városi M´́uvel´́odési Központ és

Könyvtár
Könyvtár:

Hétf´́o: 11.00-16.00
Kedd-péntek  9.00-17.00
Szombat vasárnap Zárva

M´́uvel´́odési Központ:
Hétf´́o-csütörtök:   8.00-20.00
Péntek:   8.00-21.00
Szombat: 17.00-21.00

Rendezvények függvényében ett´́ol el-
tér´́o id´́opont lehetséges.

Green Druck Nyomdaipari BT.
Vállaljuk: szórólapok, nyomtatványok,
öntapadós címkék, kartondobozok,

matricák készítését. Egy- és
többszínnyomás, stancolás, ritzelés.
Gyors, pontos, megbízható, min´́oségi

munkavégzés, korrekt árakon!
Cím: Rétság, Táncsics utca 18.
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Középiskolák Rétságon
Emlékkönyv-bemutató

2024. május 31-én, pénteken egy rend-
kívül érdekes és megható ren-
dezvénynek lehettünk része-
sei. Mocsári Gergely tanár úr
mutatta be a „Középiskolák
Rétságon” cím´́u emlékköny-
vet, amely 1960-tól 2022-ig
mutatja be a Rétságon m´́ukö-
d´́o középiskola történetét
visszaemlékezéseken és képe-
ken keresztül. 

Az este Szájbely Zsolt szavala-
tával, s egy szívhez szóló megnyitóval
kezd´́odött, amely során Mocsári Gergely
beszélt a könyv születéséhez vezet´́o útról,
az inspirációról, mely a kötet létrejöttét
segítette, részletesen elmesélte miként öl-
tött benne testet az az elhatározás, hogy

írott „emlékm´́uvet” állítson a rétsági kö-
zépfokú oktatásnak.

Jó pedagógushoz méltóan él-
vezettel és érdekfeszít´́oen ecsetel-
te azt a megfeszített és élvezetes
munkát, amely során testet öltött
a rég óta áhított kötet, amely ní-
vós tartalomban gazdag „kódex-
ként” tartja életben a tudás egyko-
ri fellegvárának emlékét. E sorok
írója is a rétsági középiskola esti
tagozatán  szerezte meg érettségi

bizonyítványát, így a valóságban megta-
pasztalva, igaz szóval írhatom: feledhe-
tetlen élmény volt az intézmény hallgató-
jának lenni.

Az este folyamán megtelt a rétsági
könyvtár olvasóterme, megannyi volt diák

és érdekl´́od´́o látogató kereste fel e kulturális
„szeánszot”, ahol közös er´́ovel idézték meg a
hajdan volt szép napok „szellemét”.

A bemutató folyamán beszédet mon-
dott, Mez´́ofi Zoltán, Rétság város polgár-
mestere, aki történelemtanárként aktív
résztvev´́oje volt a rétsági oktatásnak; be-
szédet mondott továbbá Németh Árpád
fest´́om´́uvész és Lavaj Árpád igazgató úr. 

A bemutató után kötetlen beszélgetés
alakult ki a népes vendégsereg között.

Sz. Zsolt

Hagyomány és alkotóer´́o találkozása
A m´́uvel´́odési központ galériájában június
20-án öt helyi alkotó munkáiból rendezett
tárlat nyílt meg. A kiállítás a régi népi
hagyományokat felelevenít´́o Bútorfest´́o
szakkör befejezésének méltó záróakkord-
jaként szolgált.

Az ünnepélyes megnyitón Záhorszki
Mónika hangsúlyozta, hogy az „A Szak-
kör - Tudásunkkal kézen fogva” projekt
célja a népi iparm´́uvészeti hagyományok
ápolása mellett az alkotó közösségek se-
gítése, a helyi identitástudat er´́osítése.

Az öt kiállító - név szerint Lami An-
namária, Nagy Julianna, Terman Józsefné,

Tóth Anna, Tóth Judit, és a szakkörvezet´́o
Rinkácsné Homolya Gabriella - mind-
egyike különböz´́o megközelítést alkalma-
zott a bútorfestés terén, azonban mind-
annyian közös célként t´́uzték ki a tradici-
onális motívumok és technikák újraélesz-
tését. A kiállított tárgyak között találhat-
tunk finoman kidolgozott, virágmintákkal
díszített bútorkazettákat, élénk szín´́u, nö-
vényi ornamentikával festett lakáskiegé-
szít´́oket és dísztárgyakat is.

A nagyérdem´́u publikum örömére,
zeng´́o hangján Simon Katalin énekszóval
zárta a kiállításmegnyitót, a tárlat témájá-

hoz kapcsolódva a mintázatok tájegy-
ségeinek dalaiból adott el´́o.

A bútorfest´́o szakkör kiállítása nem-
csak m´́uvészeti esemény, hanem egy
olyan délután volt, amely inspirált, okta-
tott és közösséget épített. A résztvev´́ok és
a látogatók egyaránt gazdagabbak lettek a
hagyományok és az alkotás találkozásá-
nak élményével...                            KÁ
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Hangadó – Rétság város lapja. Megjelenik havonta, 1250 példányban. A lap díjtalan.
Kiadja a Városi M´́uvel´́odési Központ és Könyvtár 2651 Rétság, Rákóczi út 26. Telefon 35/350-785 

 Felel´́os kiadó: Jakus Szilvia intézményvezet´́o.   Felel´́os szerkeszt´́o: Jakus Szilvia intézményvezet´́o
Programajánlóban a m´́usorváltoztatás jogát fenntartjuk!

A lap levélcíme: 2651 Rétság, Pf.: 24.  Készült Rétságon a GREEN DRUCK Nyomdaipari Bt. nyomdájában. 
 Felel´́os vezet´́o: Pál György. Lapterv és tipográfia Girasek Károly munkája. ISSN 1216–2914. 
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Rendelési id´́ok

I-es Feln´́ott Háziorvosi Körzet
Telefon: 35/350-686
Rendel: Dr. Kramlik Annamária
Hétf´́o: Rétság  8.00-12.00
Kedd: Rétság  8.00-10.00

Tolmács 10.00-12.00
Szerda: Rétság 12.00-16.00
Csütörtök:Rétság 10.00-12.00

Tolmács  8.00-10.00
Péntek: Rétság  8.00-12.00
A keddi és csütörtöki rendelésre 
el´́ojegyzés szükséges!

II-es Feln´́ott Háziorvosi Körzet
Telefon: 35/350-687
Rendel: Dr. Rádi László
Hétf´́o: Rétság  8.00-12.00
Kedd: Rétság 12.00-16.00
Szerda: Rétság  8.00-12.00
Csütörtök: Rétság  9.00-12.00

Bánk  8.00-9.00
Péntek: Rétság  8.00-12.00

A gyermekorvosi rendelés
Telefon: 35/350-188
Elérhet´́oség hétköznapon: +36-20/386-3837
Rendel: Dr. Csortán Magdolna
Hétf´́o: Rétság  8.00-12.00
Kedd: Rétság 11.00-13.00
Szerda: Bánk  8.30-9.30

Tolmács 10.30-11.30
Rétság 13.00-15.00

Csütörtök: Rétság 10.00-12.00
Péntek: Rétság  8.00-12.00
Felhívjuk kedves betegeink figyelmét,
hogy a gyermekorvosi rendel´́oben
csak telefonos id´́opontkérés után 
fogadhatunk betegeket!

Tájékoztató
Fogorvosi ügyelet ellátásáról

Mint arról a képvisel´́o-testületi ülések anya-
gai között számot adtunk, az önkormányzat
megállapodást kötött a Semmelweis Egye-
temmel a fogászati ügyelet ellátására. Sür-
g´́os esetben az alábbi helyen és id´́opontok-
ban vehet´́o igénybe az ügyelet: Fogászati
és Szájsebészeti Oktató Intézet, 1088
Budapest, Szentkirályi utca 40. (Corvin
negyed metróállomástól kb. 450 méter)

Ügyeleti id´́o:
Hétf´́o-péntek: 20.00-07.00
Szombat:  08.00-13.00, 
         14.00-19.00, 20.00-24.00
Vasárnap: 00.00-07.00, 08.00-13.00
Hétf´́o: 00.00-07.00

Ünnepnapon a vasárnapi készenléttel
megegyez´́o.

T´́uzgyújtási tilalom
Nógrád Vármegyei Katasztrófavédelmi
Igazgatóság
BAlassagyarmati Katasztrófavédelmi
Kirendeltség

Tárgy: Tájékoztatás 
t´́uzgyújtási tilalomról

Település Polgármesterének
Székhelyén
Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

Tájékoztatom, hogy a fokozott t´́uzkocká-
zatot mérlegelve, a Nemzeti
Élelmiszerláncbiztonsági Hiva-
tal (Nébih) a Belügyminisztéri-
um Országos Katasztrófavédel-
mi F´́oigazgatóságának egyetér-
tésével

2024. július 11-t´́ol (csütörtök) 00:00
órától Magyarország egész területén

t´́uzgyújtási tilalmat rendelt el.

A t´́uzgyújtási tilalom elrendelése és annak
visszavonása a meteorológiai körülmé-
nyekt´́ol, az erd´́oben található él´́o és holt
biomassza szárazságától és a keletkezett
tüzek gyakoriságától függ.

T´́uzgyújtási tilalom idején tilos tüzet
gyújtani az erd´́oterületeken, valamint a fá-
sításokban és az ezek 200 méteres körze-
tén belül lév´́o külterületi ingatlanokon.
Ide értend´́ok a felsorolt területeken talál-
ható t´́uzrakó helyek, a vasút és közút men-
ti fásítások, de tilos a parlag- és gazégetés
is.

Nem min´́osül t´́uzgyújtásnak a gáz ég´́o-
fej és a zárt t´́uzter´́u süt´́o-, f´́oz´́o-, melegít´́o
eszköz alkalmazása, ha az megfelel´́o szik-
rafogóval van ellátva.

A Nemzeti Élelmiszerlánc-
biztonsági Hivatal Erdészeti
Igazgatóság hivatalos honlap-
ján www.erdotuz.hu közzéteszi
a t´́uzgyújtási tilalomról szóló
térképet, valamint az onnan el-
érhet´́o további szakmai honla-

pokat, amelyek számos egyéb hasznos in-
formációval szolgálnak a szabad területen
történ´́o t´́uzgyújtásról a lakosság részére.

Kérem tájékoztatásomban foglaltak
tudomásul vételét, illet´́oleg a helyben szo-
kásos módon a lakosság tájékoztatását a
t´́uzgyújtási tilalom elrendelésér´́ol.

Balassagyarmat, elektronikus bélyeg-
z´́o szerint

Tisztelettel:
kirendeltségvezet´́o távollétében:

Mohács Gábor t´́u. alezredes
mb. t´́uzoltósági felügyel´́o

Hirdessen a Hangadóban!
Lakossági apróhirdetések közzététele 100
bet´́uig 300 Ft. Ugyanebben a díjban szere-
pel, hogy a Hangadó digitális változata
megjelenik a városi honlapokon is. További
hirdetési lehet´́oséget kínálunk a Rétsági Te-
levízió napi 24 órás kép-újság felületén  is.

Apróhirdetés
Termel´́oi méz és tökmagolaj eladó!
Kotroczó Balázs Rétság, Mez´́o út 4.
Telefonszám: 35/350282, 20/4282-480

Apróhirdetés
Eladó ingatlan!

Rétságon, az Akácfa utcában, a központ-
hoz pár percre, mégis csendes, nyugodt
helyen eladó egy 2121 m2 nagy telken
álló 4 szobás, 119 m2-es családi ház. A
házhoz tartozik két 12 m2 terület´́u pince,
valamint az udvaron egy 24 m2 mellék-
épület egy házi füstöl´́ovel. Az ingatlanban
a víz, a gáz, a villany, a csatorna be van
vezetve.

A telek két helyrajzi számon van nyil-
vántartva, így könnyen megosztható.
Összeköltöz´́oknek külön lakrészek kiala-
kíthatóak, valamint befektetésnek is kivá-
ló - akár több lakásos társasház kialakítá-
sára is alkalmas.

Az ingatlan azonnal költözhet´́o.
Irányár 59.500.000 Ft, mely komoly

érdekl´́odés esetén alkuképes.
Érdekl´́odni az alábbi telefonszámo-

kon: +36 20 4879366 vagy +36 30
6065304




